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.@_+1b:-1.8x3+y3 =
= (2 + Y)(@C = 2xy + Y
2. 27p%-1 = (3p) - 1°
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- 2Ax+2)
(x+1)(x+2)(x+3)

»

-

= (x+1)x+3)

Lulps 2.4.1

>‘ W-
2 4 1 3x 1
T B Py 2. B
56 3a° 6a’h 3x,-12x 6x
y=-2 yi+2y 4 “ .;__
Ty ody+d pridy+d '~1 T

-18i




1
== + 2 S e
5, 2m 1 m1 3 . 5. " 5
i mi—dm+4 m -4 2-wm a b
| . a
¥ x2+3x .x‘yz—xzy\p 1 - 1
1. 5%153 el ' 8. 1+ =
5 2xt+5x-3 2x -3x+1 oy
- lx
1- =
y
3 3 T e y 2 2
x" + ¥ « xX— ¥ 10 _x_°_+3xy—10y y x+y
Txloyt xP-xp y? T r10p+25y0 -4
y — 4+ ' ' ,2—— = .
11, 2= 12, 2 oiob, =
v +5y+6 ¥y +5v+4 x -9 x +4x+3
L b 5o b e e e 2
+a a +3a+2 a +lu x° - 4 x + 2
13. AN Ad —?+4”¥’, 16.-——————,1 + Z+m2________2m -
3x-y) Ax—y) Hx—Y) Piim Im-m I'-m
0. =2
17. 2 3a 3a 12 18.
2+3q 3a-2 9%a2-+4 T 1 1
~+_+_
x y z
‘i’ 1 1 1
18. + 20. - = —
1 1 1 1 1 e A
x y z x Yy £
> 1.5 GpSTEST Q@AM DIBEDH
el HAGILD QusTHBHHRND Srdemtime  Sib@n  GuTE UL, & LIMISMETL
sk Cal_slfD LGNS 56mﬂ$§UUL Cauewiigs CHemeY gBubBBH. BeBaIsl
Seraumd Lipdssiico FEUBGaMD.
» + b -
TR .
Te T=27r\{— aeugisy g STpEITLINHEH ST
g

-19-



a4x* 4%

Qoupwd aisdss T =——=g=
; g 1

2. 2 ={u- l)l_£+ 1J GEILIANeY U &2 eTpeumuindg@da?
7T

1 _ I i
flu-1

Boupww (U—1) g aess?

v oul

1
-

1 1
= —_ — > — =
v u v(p -1

v

3. pv=1/3 mnc? @sb Cg;o GOEUMLINEG &)

9k g (20

3pv=mnc’ = ¢’= =1 [
mn . \;mn

uullmd 2.5.1

)

v — f{u-1) -~

v (i - 1)
v— (g -1)

detreumid Gesrmsehsy swubring Crlr sriul Beish salLSHmS EPEINLITS LOTHDIS.

I .:isq W) 2.1 = p*+q" +2pgoost @
1 1 1 - nr
3 7‘21;-(';’ (V} 4. k P k ¢ (l')
: 4
5.y=x- va’ b ® B. v___][_@._l__s;]_&)_r_ )
Tk 1 1
7.T=27n |— h 8.f= — |[—
Eth ® 210V ®
o
9.P=zmPr+k ) 10.t= 2 )
VH ,

1M.v=u+fts=U+W2 sler fou, v, s 86 5057
u=13,v=5,8=12 aeie f mé sclis’

¢

n P =pltql+2pqCos § cangdd r=18,p=12,0=8 aia 0 was

HETND?

.20 -




sediey X g &, ¢ aeueuprlisy HGBH? @ = A, c=1 guidr X Glan

Quoneid wirg?

14, a=xy,s=2(X+Y) a;.ujlem X2 85 B B!
a = 2400, s = 200 aefsin X,y eeiusuBenps saofe@ES?
15.i)10p = 159 = 6r aissfleit E————@sﬁr Gupioned wirgi?
q+2

i) r = y—aaﬁdﬂ 3x -2y Bled QupILOTEIILD wrgy?
4 3 3X +.

iii ) Sx.+ Y X2 5y ereofiest bt @6t Quonemd w7
3 2 -3

e SHNENED !

X+Y .. :
3{ s mosaigw) GLEDIDTEIITENTIHED

iv) ¢ = Xy + 15y aisfled

(D HpHanlgw) ngmwﬂmmﬁmﬁlmsnéb SN

V) 106 + Qy? = 21xy eiafish ol
x+ 2y
vi) 10x° + 29xy — 21y2 = 0 acier XY aauser Gupnorend wirgi?

16) l) = E i fer seu@euaTouiens ey,
2) a+e _a-¢ b) ?a ’:a-;
b+d b-d a‘-b" b-d
ac-c* a’+c’ 7a% - 5¢*  ac
o M2t gy et
bd-d* b +d 7ot -5d* bd

i) 4.t syl eiieumsaenesien Pnisys.
b a4 f
2 2 2 £+ + 2 p = 2
a) a+b2:2b b.)a,ab.b :b+bc‘c
(a+¢)* b +c” a C

-3 =




iii ) %: P—zg— Qe LaisumeustouBans By,
c .
at+p? b’ a’+ab+b* b +be+c?
a) g T e b) = ——————
{a+c¢)* b +c¢” a &

i_ b(b2_c2)
d  oc?-d»)

b?-¢? b’
c = : d
) a’-c? a’+b’ )

-9




| &g O
ol sysafy sdnGssior Siopsa. :
SEAHLTL SOHH SBDEY T Jn)mub(ﬂungjl o Qumbured Ly AeriBmeTS

LisHNS DIDDSDDEH SIULLL  SHI6Y&H6iT, (PigeyEReTETUAIBENBL LSTLIBHAS -

BaemeutLimest FLOSILITRSHETLDLOHE SIQIBOBS Sivs  Geovedigul L6y

& B LILIBIGBEDET LD siArQeseien Soustrigul e B ) 6uEUIT3IT 6
& hHiTIUBIE6TEE606VTLD soLTBRSHmeNE  Hiludsy  oremeut @uirtuGaenpent.
eTemiGey LTRSS SruLigisv Falq uwind ' GumEH6Y
B SILIHWITSSHT BB BE.

3.1 gafly FpsiunGaarsl Siamei

o +b - 1)2(x+3)-5(x-1)=x*3
2x+6-5x+5 =x+3

....... 2x-5x;_x f—,3-6-5
4x = -8
X.=2
P PR
X X

@mupap 2X o) Gumbs
- 3-8x= 6x-18
-8x-6x=-18-3
14x = -21

X =

RS

o +b - 3) x 5x+4_ &-9
P 3 3
@ mUBUpD 6 o Qumss
3x - 2(5x+4) = 2(4x-9)
3x-10x -8 =8x-18
3x-10x -8x=-18+8
-15x=-10

.;J
It
CRRY)

-23-



¥t BID a’w«)’rm@aﬂmﬁy BRBHS.

0 s0e2) -30c1)= -1 6) 4x-lxd)= 41
TR T | 171 1
2) —- PN=8-—(a~1 ; ——— =
) 5£a+ ) | '4(a ) 7) 53
“ 7 3 1
3) y+1 = 2(y-3) -3(y-1)" B} —+==37
- 3 ¥ 2
1 1 x+1 x-1 2p
4 —(yv-D=2+-3-¥ 9) F————=1+—.
) 5 )=2+( ») ) 3 5=l
5) x(x+2)-3(x+1) =% +1 10) ’x5—<1-—3x2.+ 1;%: - Ty @

3z @iy sbatuaBaarsi o apdd BLBF Qasdsond MFormaad

o+ 86 161 BHEMH B enLGUILITeN elpAwms S Sisupaiiedt EAM Ak

sal_Ge0ETms 914 . DIEIPCURT HED6TIS BT,

seuelm aeismenid X, Y 160185,

oaba X—Y =9 (1)
1 1 9

b T T sveseess 2

vc+_v 14 @)
v 9
2 - =—
&= av 14
14(x + y) = 9xy

(1) @sdmpe Y =X+ 3

om0 14(X-5+X) = IX(x-5)

O — 45% -28x + 70=0
9¢-73x +70=0

9 - 63x— 10x+70=0

x(x-7) - 10x-7) =0

©Ox-10)(x-7) =0

x = 10/9 s X =7

.24 -




mIRF 3.2

1. em péGeraiuid Qwm ucscﬁm 7cm  @uesimb qpasrmww LI BmIGH6TT
(pemplu  Hpmenelen preflsd  @@MUAIGLD BbaI60 Qren@ LHGD Syl
(p&Caneiuie SHBETMmaIS srems?

2. @Uyetexfie LI BT 60T &l seCaeeies % Unded 6 SIFBOTED.

(TSR )

SicQeuemienemid HIewIE 7

3. DIBOSHHET @,ﬂhwl_mél@w 3m @anmsmsm BeTHEMEGIEDL LI QrsucumHoIen
spmeney 108m 9_4}1366! 84&:6\)@66)@& Eewis]

4. 25% oufle0sEH606m6U 5tumﬂuu¢5m«@ 50ml 30% ouies SemaALL SR
He0He Couemngl &M Bl HETaIsTIEY \ur@? |

5. 90% suflevss mevepeuiLl 6r* 51 @il ﬁr HOOHE! 50% sensustia] Wngi?

6. 2469 odu eaismst @@JQ@W@TQ}]L@!LD @(ﬁn qa sl LOUBD CumE
QuBLLIGL  psedm 516001 BiETHLD HoLE @,@ seamas(@es@m sl S eawamuies

&o;

Sol LLLED sTewr wing?

3.3  QBEHOD satmEnatat Starsak

o +o - 1) GrduliiGid @ep
x+2y=21......... 1
2x+5y=3 ......... (2)

o
- (1):>y=“1?3x

M= y=27% 5 @) g drdui
2x + 2@_1?—_?.’_"9. =3 ’,;

BmuBEPh 2 6D QuUmES
4x+105-15x=6
A11x=6-105=-99

x=9 4

21-3x  21-3x9 -6
X=9g y= P '\: = :7:~3
x=9
y=-3




o 4 - 1) slLed HWHHL (DOM

ax+3y=11 ... 2
y BT GBS st e G 1
2,3 eeusuppiel Gurw:dl 6.
AmFwaLrfeaigd Y G @m&@aasmsﬂ& 6 ou5HE0eumD.
@anars (1) swdurieL 3 @aTmeuid ()™ Fweuml L. 2
Bemaid GU@é@fZG‘dmb. |
M x 3 15x + 6y = 36 .(3)
(2 X 2 8x+6y=22 @
y @ ﬁ&(@;ﬂﬁﬁj&ﬂ& (3) @edmba (4) =& sPLCLMD.
@ -@ Tx=14 |

x=2
x=2g (D @6 drguic
Sx242y = 12
2y=12-10=2
y=1
X=2
y=1
o+ - 3) guefiGsremey (PMPLITERLD PSTéHETD
5x+2y=12 ......... )
x+3y=11 ... 2)
v T, S
2 12 |5 12 {5 2
3 1] 4ol 43
oL 236 |
15-8
55-48
v = T5og
x=2 ‘
y=1

=26 -




e =
e . e

o +ip - Aapsip IfEEHLETEN QUGB FioauTfaeend  Grbgid. Curgi-
3x+2y+z-13=0
x+y+52-12=0
x+y+32z - 8=0

S PR S—
{2 113 p 113 B2 13 B2
‘ s 12 sy 2! 12\% k1 5\
b3 8 o3 8 |11 g 11 3

”(5»<8—a><1”)+1(12f1 1x83+13(1x3— SXI) -14_

o ma e ==
-7

31x3-5xDh+ 2ASx1~ 2x3)+12x1- l><l)

. 3(40-36) +1(12-16)+13(6=5) _ .

=7 -7
_ 3(8—-12)+ 2(12—16)+13(2—1): i=1
-9 -7
x=2
y=3
z=1 |
uuipsl 3.3

@ MHEIGEMLD FoeLnRasien Sneyaos.

Ledreud,.» FLHLTHBMETSH HiTSHGHS.

1. 2x—y—3=3y—x+4=5x—8y—4
- '
2 x—-y=y-x+2=3Y

3 i———l—=l7 4 T+ =—-=19
X ¥y Xy

@ 3.ts 31 ‘
X Y X%

5. 25y + 36y + 36z = 12
4x + 81y + 4z=27
Ox+9Qy+64z = 3

8. 4x-3y+2z2+7=0
6x+2y -32-33=0
2x-4y—z + 3=0




34

.
HONBDD FDHUIBHATDT Hiaysar -

UL Qasrer  80km  gmrses . BCmLLs  Heeulsh  Qsdasned S
weRsAreap BETTLL&ABGE aHITHS Qﬁsi)sug;fg@ 8 el HFHwimeo(pd
aBeAGDE. LLSa sHouwd BEIM LSS sHowud sreis?

4 aumLmssier 1361 selualar  auwenad. SUCLTE  Dieued L0 &BeoM 65T
QLG GIETGBLT  SnSHUICLTe 3 LTSS, 4 AL RIEETET (P&t
Sieueliel  QIUG DHEIDMLL! UG STETENENI S BmBEHEHT SMHLGLITEY 3
DL AISBTGSLD. @@ajrﬂas@lb SHCUTDSL g wig?

AB adignid BmefiLapd @wm Qsrems M IsiEsT 2 6. AB @pe 3
wnisiest  QerBsersd B wiip A wIgpsienenslGuis)  BmLHG
wnisiest Bméen. B, Aulpe 5 wnismsst CerBosre Aullh Builg
Lshsnmejlh@urrs‘u AmoLhG DmeeEh. eabarmafigpd  aHsHmer
wrlendst Smesaimet’ .

B meleimEnstt  , (S s e 11 @b Sal_[Beugmned . GUEHD  GT6W
BreiLreug  saieneiliGUTsd  @mOLBIGTGD. SIeiLTeug TGO G651
206 Snl_(BousHney 6uhld 616001 (LDSHEVTEUHI sTemTememTLIGLIT6Y B BLOLMISTEHLD.
SicQeuesiiassit  sTeney”’ 4

wp&Gar Mawrsnisn ussgemssT wpmptu  ( x+4)em | (4x —y)em ,
(y +2)cm suen. Ga 9msLuss (PHGHTe ouler Xy asusupmier
QupTed wing)?

Ameulgseley 25 &5 S0 &5 ,maasru_uin.cﬁsh wrsArto o eener. 1°
Quiguisy 18gmumeyd 2° Quiligulish 22emummub o_eieTen. 2 Quiguisy 2°
Quiguigusisnae  apsipli@Qeunm  Lrig 25 & BIEUIWRAGEHD 2 _oTenen.
40% s@@eoren S0 &5 prevUmsEHD 2 e 17 Quiiguiisd @ei@eurd

uenGWIRID ETHSHEmEN HTEWILIMIGET 2_6T6TI6.

¥ Fpued InIUNGHaTer FisET.

1.

srafULG SIS e STeHs?

1. 4°=-8x=0 4. ¢ -11x+12=0
2. 3a?-12a=0 , 5 3¢+ 10x-8=0
3. O?=12x+4=0 : - B. 16+ 8x+1=0

-28 -




2. QUTdHBAPEID STERILIGHET apeold Biree? . B
1. y*=9 | 4 x+#1)P-9=0
2. 4¢-9=0 5. (y+5)2-100=b’%f .
3, (x-3)*=25 |
3. BeDDaNTEHLONEE S Q.DG\)G) Brsb@s? . '
1. X*-6x-3=0 4. 3¢ -2x—-4=0

2. 2y°—-6y+3=0 5 3¢ ~-5x—-4=0
3. ¥-10y-3=0 6. X +px+q=0
3 ' LI 2— R
4 a2 + bx + ¢c =0 @& dreysen x= . “qb i SIS

=

o LQWNASH HTHEs’

1. ¥-10x-3=0 4. 5¢-2x-2=0
2. ¥-6x-3=0" . 5. 7 +6x-4=0
3. y¥¥-5y+3=0 6. 9 +0x=4
5. eteumd BmuURs FOSUTEHMETS Bédmd?
{122+ Tx+10=0  2.(2x-37=25 O S
‘ X X
4. z=—-?f,—+1 5. ——%L+1=———,2—L.. 6. —£+41—2—-:1
x x° 10+ x 10-x~ =, .y-1 ¥
72_4_1 8'3_2_4
" x~-2 x-3 x-1 Tx-1 x+3 x-2
- x+2 X x-1 11 x+3 2x-3
9. e i =1- 1| et =
x+3 x -9 3—x  xt-4 2-x x+2

.29 -




> Gpnss mmn@&w«é FLBF Orsdond TFmHSST
o +b - GTEOABEI @rrsmr(hsﬂ Q&I wmsmmu_jam QmLRISTGLD. a%gjhu 61600
@EBIEUILD IDBEDDILI  ET6HT APETHTEUILD SR &MHESULIGET Sieunriiet

Cpinommaseied sl Rsestens 10/21. @rem SIERTHENETILILD SN

eenen X 66is.

23EGo LOMEDDWI 6160 2X Sy@i.

X+ 1), 2x+ 3) ofshbsILGsT
1 110

—_— =

x+1 2x+3 21
2x+3N+(x+1 _}_(_)_ = (Bx+4) _1_(1

= x+lN2x+3) 21 (x+1)(2x+3) 21
21(3x+4) = 10 (x+ D(2x + 3)
63x+84 = 20x° + 50x + 30
2064 -13x-54=0
202 + 27x — 40x~54 =0
20x(x —2) + 27(x—-2)=0 .
(20x+27)(x-2) = 0
X =2 ssoem X =-27/20

1. Bm eenseien sl he Germs 21. Seupdier Gumbsd 104. S161EEUETT HENETI &
Hress? .

6
2. @m ceseiiengid SIHET HET WwBHlergHId sl (5 Csnms —g—aéx(asmﬁrmmés

SHiremies )
3. wabonefl @aien SIgLUTEISI DT GHELTHAID M SiBGLTmD! SID

&Csremiullen Ll 2¢cm? gl sguist Benbmss &esT
1CY HmBHD

4, 400m, 200m Liespemi_ul QamGareRT (ip&s Gemem

T augeusbSHTanie_melsd S UU_(RefisTét.

200 Bphiful UGS 1500m? LpliusneuemL

i Qesusu®  OTED, Qosushalear B
8{&565@5@5)6“&5 Hees?

+«— 400—*

.30 -




ﬂmm@m LGS BmFWLSES @éé@éﬁs‘coﬁ\ QenRsy
ownbbgeist  8m,  Bm - udsdpsien

; ,
3 5\ QF6ueUSBLOTGLD. @@&mu&a&s
LR (p&Canexfulien LLLISTEY 98m>  ayulein

e

- up&Sarefuls &HEWTSMmSE Enes?

6. A Wsdmha LpULBD s CHTLTMS onfline aLéE Cpred Bumd B

o]

GO amt_cﬂf,n@ omdmba Swsd Cprés Grirutenguiied @mrm&‘ﬁ ¢ ool
aeLpa ondobs CA aufiGw Quirisl Al éBlGO)L&QLB@ A WUedmpam
Lpliu@w  Gurg! C emu eeiwb Gurg e Bedlbo At sl Gurgl
SIGE @mwmﬂdaﬁ Tl Ldbesen  Lighuitil L e, Bullsv  gnone sur Sl
ugwliu_eflevensy. Grmonel aurdiiy ereu o). |

[ wrafl Al

Ade | 52 |8 |4 |6
S e ! 718 |3 |7
Awisd ‘ 5 30 0

AB S il s wng?

ﬁ@ upfeveumeficy @M @O Bl  BmEsID urirds 1 &Bm
FaBEHeonEs SHOILD  EIGHIEDID ssvdama.. 1/5  apeos oppasBes  Aru
Asvgy Gui  Hevedguild 18 Gopans absABE. 1 P G860 @D
Aeguld DD SHBDSSETIEN siesrerflbeme wngit?

.

12 elligpeoi)  enlLeupeurel QuiipQuneig — @suRemaigid 15cm®

LFLILGTIEYEPLUY  BIeiE &6y &LDGmen QFsucusnissamsy a1 (bU LGS &L

Uifiesin Gemeng!.
@S 8 )3 AR,
8 7 U SIEBEIIEHETIS
2




9. Qesuau L& FalDLJEHEN6VTES L b PLonesi! 125cm’

SIEDLD tbasﬂut_@msn@.mblja'ﬂ 2wy 10cm ol SalbLIEITEDT LIS mees]

[(ie)wrl= 125)
10. stoueh @eiifiedt ehemibLITE A SHDBENs

15cm2 uguumsﬁsﬁm QaFsuaIED P GY Lt surml auenguIt@aAenpe!

HTEd !

QacucubbH@en Hsm DIHEONAHOETEH

11 36cm  sppeTesten Nedausbfen  LpLUSTl aocm?.  CedeshHa B

DIBOSHDED HNEIED?

12, QamGemesmn (G ew Qe et Qebussn 13CM S LyLLeTal 30cm2

WHEHBW ABLES BeTmHISEETIE sneid!

(3, 572m2 - CuopuyluseT ) HLIGGLTEIMDE

BEFEV FHLIBHHE et SIHE0D qurg_,;'?-'

14. A siehiemid Lisrd  GUEEIQ PERTILIEED 12.00 werée WD LisT) @mmwﬁ@é&@ﬁ@

piouc®
11670
wmp L BeeoBeImHS! 210km @ A
syuafis s8 A uj\tsm gynafis

SLEGWD GuTdl Crud wingi?

» Sm& FIDRUTBSSTON Framai (EHEID)

q.ed-y' =18 2.y =2X

. n

=‘2 = —

y=2% X=Y2

¢

4.4 + 4y’ =32 5. y' =X
w+2y=0 x=2y=2
7.5 -y* =3 8. X¥=y=10

LFLILETIEY6TIST greMedGHS!

6.5cm sl L(psTen qut’_L_Qomeiiledt

GpEieuT

RuenL e CloesiLenUILYD o _sHEML_SEWD Quotrssu upliuetsy

QaB® Crréad AQ unene eRdWNS Qesvddpa. 30 P HEe Jexn
ﬂwmu_igygﬂesﬁ@&@ umDuL(BB GTEOTGILD Lty L SiBH  LTend s G&D

' A (PHSISTHE B ulen
&ﬁﬁl@,ﬁfﬁ 10 kmh™" odaGuslen B, A euw

5m DEGEDTET
1152m?  guulex

3 3d-2y=25
5x+y=0
6. X°=2y
3x=y+2
9. xy=4




<

X +y=5 162 +y° = 2 X-y=2
10.22 + 3y =4 11.y2=5¢+1. 12.8+y* =5
HC+2y°=8 xy=2 =y
V 2SR N B

13. 22 + 3y* =10

148 -xy+y*=9. -

15, A3y +y =20

¥ -4y =17 2% -xy=0 xy-y=0
16.x—-y=5 17.x=y* =56 18.2x+3y=38

Yaxy+y =7 y=x2-1 y=2%
19). 2xy = 7x =7 20). x -2y =1 21).x+y=2

3xy — 10x = 14 xy =1 2¢+y?=3

L3

22). (+2)(c+5) = (y+2)(y-5) =+ - 23). Ixy =X+ 2y
X-y=6 3x—4dy =1
24). x+y =8
2 —y2 =16

SOHSOD EFILF mum L (Bé Qasosnd MFormisa

1. mﬂwésasi_ﬁi&;sﬁnm QOTe  DiueTOBEHSMET  LBIOMDBIHICUISTE) 26Xl TGLD
aetiefigiy 18 <y Gl SiuGeuaiamisr Besaniseiial QUGSESH
(PHLLAG Seupds sl BGsdanmaia Rbol LRSI 5 @B Gufiug.
1611061 T 6T & ST 68T 6.

2. eprsfesdiou  wafidée Okm asw &n%@@ﬁ;ﬂ@ g0  LruremnboHise
aBeeh Ceyb 25 PUlLmETH GonbalLbD. &un&*rﬁésasélmu_' weiéE
5km  elsib  Cogud sl Beusmsd  LImwmemboIsbemen - Cpid Gogud 20

BULEISETTE GempHaULBL. LITUremisengiid FTnENbaHHMULID SHT6usH.

-33-



260 04

QIS BT

> a1 ﬁ&uxﬂmm& Filifer QMg . . - .

y=ax +b e eugelsh o eien e goufionens  Frurgh. GQoe

susory CpiGsmm@w. a CpiCerniuen LigsAne

Qe BHEe® siemeud BEmsveotLB.

L ]

aeieud b CprCsmigen

1. y= 2X eisngitd  GpirGammB é.;bug'@‘luj@m,m& @&éﬁ@m‘ﬁ. @mei susmrLL,

{

STHBEUTIR  SIEDLOUD.
©0).(12) . @4) . (1-2)
Gurey Ustislisstt EBOHT

- Gaont_ged BAmeBGID.

y=2x+1 Qe aewyu
(' %--l 0) s (0!1) ’ (1 !3) y

. (2, B) -..ocssssmiwnn
/ ' Gunetiz Lystiemasit
ey ey TX Ak GGt 106
o | BbEHGeaM 1960
Bos5GLWD.
y y
4 =Xx-3
\A y=-2x+3 2 Y
3
—¥ X
N , /3 7

Arler  CanBost  @etepnEwrem) Goul_Bulurgs OeulBw - ysieuler X, Y

S STTFaDIEb6TT Bm FLO6TLT(H SHEn6eTIUD SHamlig

-34 -

Q. sTene




@@%&m&m%rr@assﬁ B\ GHTQ 601 Prens6in SIFFOSTUTHSHETTEY sruuBn

CriTGHnBa®si QoL Beur Bib  Lieieflu et (X.Y) SUsTEmpIESETTED, .

2 _+b -
y=3x+2 y=x+6 aopp BuipiGarGes QLG G0 LsTeuls

DT En I HEETIE Hewns !

VE3X+2 @) =
YR B e @)
uycn:¢3x+2=x+6
= =4
= x=2
y=3x2+2= X
@eu (B> Lystisuliel u6isamIesT
(2.8)

» @pi CsM_B ooy S R
Ol 4.1
1. o_pusHImm Tedsegin goHTeudl e_u)smgm G@h@&ﬁ@&ﬂﬂaﬁr FoeUn(fHEm6TSH

HOS- ,
2. Uehieumd  geudeun us'nsﬁ\# G&mg&@snu_uif'u‘ BmemsGh  Comiigs

LgbAipmeans saih DAECHTE X oFder  CHISHOELLS  DIMOEGLD
Ganemid ecueuEmSE CHTERID aeid SToTElbS.

. A=(59) B=(4,5)

2. P=(5.2) Q=(-2.49

3, L=(7.5 M=(3.%)

4.R=(04) 8$=(3.0) -
LI6T6UBLO Lilg ST EBENETEH | QereL o_pubduian@ | Gesvgud
CriCanfEsnet Gr DETEDBDIS HENSI60 cyem s’ ’
1.1 2.2 3. 113 4. -1 5.-1/3

4, X owden Foean® wrg’

L

| Uy siEden o wig?
5. X SFdBE FOTHSHILOTE CrIGaEN_1geT LigHABe wirg?

Yy oD@ Fwihsronet CrirRam_igel umggam wingl?

-35-



10.

11

12.

14,

15.

16.

17,

Ueumd CriGasm ® . swsiunbasien LI H A m e Gsni.@@@]aﬁr@a:@én
spEIB7 '

1.y=3x+5 ' 4y= -Tx+3

2. 4y =8x+ 12 5.-3y=-6x+1

3.y=2x-4 6. Z+2=1
4 4

y = 2x + 3 eep Cpilenupd sworpsrorsah (0,7 Berrs
Qagoeugione CHTGCEHTIgET ST 6L S1(P&ISB !

umg'agﬁmaﬂ 4, Gmsubg)@m@ suEayeL L CRTGHTLIp6T Foaunb u_mgﬂ”
2 ey ughHHBEILE  (2,2) sicigid  Lsie e EnL o QF606uILD
Criranigen swan(G wrgi?

Ueoumd  @eu@aurm  CHTGHILIgsD oenwdan  apdim  UsTeiaemen

STeHLSE apeod Lisiieumd Can(hasamen GeusiGoum  SusTEmBEIS SNy
-

sueny &’
1. 2x -4y+3=0 3.5x-3y+4=0
2.5x+6y—-10=0 4.4x-5y+6=0

(5. 2) eep LsielssLnamoud 4x — Sy + 1 =0  eeigid o BoGH

FOTHSILIGEaD EFsgud Gariuer &w;ﬂi’urn.'_@)l_ DB

1. cueopup arefiss A (5.3), B (4, -1), C(04) sdwu vLshelomens
ofiée AB,BC, CA  aeasufies L GARSIEMETE HIaI&H T

2. A BpoeLis BC uWipes sorpsrons Qasogud  GaHITLiged
ST DL 61(D&HIE !

3. B uWipsns Gosogd  AC u_ﬂﬂjf_g;& &wﬁﬁgﬁgwnm CpirGasm e
FOTUTL DL PGS

4, C WpmLrs Qeeed AB  WUnes sorpsyone  CRTGaTL g6
FOETUTL ML 61(QHI& ] \

Y odps Forbasioiss QFsvguid éjénb‘u@ aosi  CHIGHTB&HMmET

GSOIG®? _ '

X e&&cﬂg‘n@ FOTHHTOTHS (&&Gi)@nb qéansu@ apaim  CrprGanbasemen

GIiGs?

05) ea@ih LsielidsaLToan X SEARG FOTHEHIOISS Gaegih

CrCaligsh SmLHS EHTEUGI apssiml qe‘nérﬂassrﬂa’sr S ENBIBOETSH HBHS?

4,1 g LsTelésamLns Gesam (1) X o58pE 2) Y 25dbo

FOTHSIOTS BIEOOWID CrirGamige FWILITC L5 HHS?

2y = 10x -2 eadigud GCariuBd FOTHETOTSEAD 2 BubHSEal TEAID

Qasveuguonen CHTCHM e Lig&HSHIBe wingi? '

-36-




18.

19.

20.
2L
22.
3.

24,

> 4.2 GEUsd FIUSTT QDTS

Beupiie aUEDILISETIET EUIgeUnISEDETL uirroGunD.

Qamquusnsrﬂ&;sﬁlm Lgshdnemean  (poHeifaah Heent  DieuBBaaLT&F
Qasoauith CHTGHTLI96N FETUTL ML 61L&

I.{(1,2), 3.9 I. (8-7), (-4,3) . (-1,00, 5, -2)
Sereumd  CrrGan (s GCamesmeT 201  SyTEBOIS HENHHD  UDIE?
siene QenLGeul Hio Leiisluler SIETEGIBEN6T T(PGHIEH?

'1.y=-2x+7,y-x+4 ’ 3.y=3x+2; y=-X+2
" _2x 3 # 3

2 =3x+2;y=2 +2 4y=-_2ip=2-2
y=XTL¥TS Yy="37577272

Gl syLILI(BsiT6T '@m®$®m "Ewa'ﬂum'_@&‘ G&nmsmsng‘rp SIS AP6VLD
GprlanBast B Lol B umstﬂ&smﬂsm D671 FaB N SSEET SIewis !

y = X + 4 esigd CpirCar.HoeE &mm,rg.&)rrmnas a.gjuggélujl@m_n&)&
Qaeoguid CHITEEHTL 6N FLOGTUTL DL 6110&HIH?

2x + 5y =7 eeignid CRIGHM g6 LigbPdner Qe B& Sieib STETLISUENM
110&IH |

3x + 2y = 8  esi@d . CpirGami - BHGE Fonpsrons  (1.2)  eeieni
LeitefluyL s QF 606D »(Sr,ﬁ‘rr(%asm'.msér? FLOEUML DL 61(LDHIH.

X oFda GproHdmae e 45 Carempowvss Y oFms (0.8) ETEERILD

ustisfiufled Geu Bd BRTGHILI6N FOETILITL DL G (p&HIHT

o +b :- y =x° @sa eIy (-1.1) ' ., 1,1
" ‘ &
y= 2
('1 12 ; (1 !2)
_» X
y=%x

Qrig ow&dl o soeiur® X = 0 Geoel Fo&LTTET  CUEDILIGETTS

SHIEHLALILD.

-37=

;l',,



—l

A

y=(x—3)"-1

sw&dyFde gweunf X

Brig sTuTEg 2 B
&OBHS e
SILQUEILOTEN HEDGILYD ~ -
apaang. erenlos emin el
Bifeyls  Qupnorend 2
UG, Havu
ysirsTiulear (2_&dulem
Sienidaml (3.2) SA@ID..



A
Samiug usireriiudiesr

(o_Fdien) Sustigam (3,

Lo /
. o , ’
\\\ : . 1) @b,
X

'
¥
1]

e

: SEungs sy Y= A+ bx+c aap augelsd HFULigmNI SUBOB S LEats)
T HEMIHETND

SWFHOUHST  AP6UD  EueHITLI6H swsdrsden  Fwen®, Ambupustefiier  oisTEaDl
Aoy Qupuorend EETLCUBEDRE SremiemD. Y = ax’ + bx + ¢ ssiuglsy a <0
Syufien suenyLITeBI B_witey SmbUDENS QoI HT&H @,@&‘;@d‘).‘ %E{&ﬁgmuggy‘l@
e + - ‘

y =2 ) {0,0)

y=-3x-1)7°

sosdrsda swoenr@ X =1

el
1.

-

{1.0%X

-39 -




y=-2(x+1)7+5 = -(x-3)°-4
swdfrsdien soaunG x=-1 ' :
Frrder o _wirey Qugmorend 5 o y;
o_sdulen yehgam (-1,5) ‘ 1

3\
A
1N
N\

x=23

¥
b 4

Ll $4.2
1. Sctiougplo BYpLigsF &wa'ﬂu:r@.swim a(x+ p)2 +q asignd oupsllar s1ps) Sybplat
a) sw&dTsde Fwewunb
b) o Sfulen siidemy

¢) Gudley / o_witey Qupuomsmd eETUAIREDRE SHTERIH]

L oy=x=-2) 9.y=3C+5x+6

2 y=x+3)° . 0 y=2C -8+ T
3 y=(x=1) . 1.y=2(x=5)

4, y=8-(x-3)° 12. y=3-7 (x-1)?

5.y =-(x + 4)° 13 y = (x-2) (x-3)
6. y=6-x 14, y= (x— 1) 2x + 3)
7. y=xX>=5x+6 15. y= % -1

8. y=6-Tx-x

2 Y= ()(--3)2 -1 e aumgoou cuemghgieheflt. Beiouenyyy
Yy oiems Qeu (Gousieiiulien opshisamy wrgd’
X oiFms aihdHmen Lselsefich @ml_Gsm'_(BLb‘?’
Situstefaefen SisTFamEEmeT 6(pHIS !
3. y=9-(x~- 1)2 gL euenry X HiFes Geul B ustelesisn wisiignpisnen

DI T

-40 -



=ZV(X = 3) (X = 2) - seLpeT. eIl X SIFDE Qeul_(BLd usimﬂ&,mﬂsér

DSBS 610G T .
y & X2 — 5x + 6 Q&1 auemreLl LWSTLBGHS x? —5X+ 3= 0@601 LTSI

n

Qum(ﬂsnmmu_lsnsngﬁ GUGDITEL (Xsusmrmu.l CpirGonLiosn &msmurr@ u_ur@'? y=10
sienp  CrTGsM_emL GUEDIT CUGHETTTED 611_5@ Bmugs  FwETUTLIQEN APEVBHHIBEETIED
STET6VMLD. EETT
6. Bmugs srr@UTSTieN eemIL X P A(-‘l, 0).@.0) S ushmﬂ&,aﬁ@,mb Y-
o¢me(0,-12) Qend Geu FAaBE! QmUIgs FTTOU TWEIB?
y=x'-5x+86 @ suasﬁqsmuu LGLURLITES SHGS!

~

y> X -5x+6,y<4 acduappred suufd Jitsssos Brobhmis?

@0

y = 4 —(X - 1)2 Ben  suengenl  eueng bt Uereumn  CeiGar@astian
sumTEDL e1hHmen LisTisaeiey BeoL Qeul B stens HeRid?
1. y=5 2.y=0 3.y=4 4.y=1 5y=-2
9 y=16 - (x+ 3)° @6 suengenu suengppstelt. Uaaued GriGarGamen
AUEDTEUHEITE) STEUBHENETSH SIemie delol GmuURs FLEILITHSMET sTapaIs?
1.y=0 2.y=7 3.y=12 4.y=-9 6.y=-6x
0. 2+ 43, 2-3 adLaBoB AoeUREETTEaENL S Aougs soann@ f () = Ox
apas? Y= X))  edgd grmden  cuenmlisy 2 sdulen  DsTEnpIBEmETES
SRS ]
11 1. y=x2 Ble% umpnl QUemESH
P Aeeumriisn swsdt oEdan swaunG wig?
3. cumenuiufes @ufleys Gumpioremd wirg?
4 euememuiufiehr  Aebui ushied wirgy?
12, 1 3<x<3 aep aleds Saambd sriuseis ooy oueny &7
) y=2¢  2.y=3¢ 3y=%x 4y=13x
2. G (12) Bsv LI EeiTsT oo suenrLieigid FLELT +
S sHEaNaE FLETLTHSMET 6(PHIS? _
By= X qap Frnian aeriemail LUl S5 V/.’? . \6 " \,fg a1t IfleN
A g1 QUDIDTEITAIEMETE Seies?
14. 1 y=x2+1 sl ENTLAT GUEMTEML CUEDI & 7
2. swsdrsdean sweun(h?
3. goinde @iflens Gupioreso?
4. Bufeys useRuliess Su6iTEamI wings?

41 -



15 y=x2+4x+3adm5 srnden euemgeou {x:-B<xs O} aeigd o @l -

cumgs. oPedobe )X +ax+5=0 )2 +4x+3=0
steemit - FenLTBaosel Q%’neuer,sc)snéa&')wéﬁmés.
ik y = X2 SIETILIGET suepFeOLIl  LweLBS S0 Lisireu meusTeuBIliel  uemILIGEmET
o _WIHSHHIS.
py=-x% i) y = -(¢-1)? iy=x+2 Wy=xX

- 42 -



GeDEp O
> smafsdisat
a.b eisiLer Quus eemsst aefler, @anlso a>b aqbd - a.b Ra-b> guilen a>b
oG, Diveg a<b sibevg a'=b-ouet.
sweaied Qarituren GoBpmiseT -
a,b,c aisiien Guous eTemIH6i -
1. a»b guuien a+b > b+c
2.a>b guisma—-c>b-c
3. a>b ¢c>0 gyuier ac>be
4.a>b,c <o guien ac <bc

5.a>b, ¢ > 0 guie £“>é
¢ ¢

6.a>b c<o apiat <2
C c

Heiicumid  Fweledmenen aalariined GibHe &M (hs.

—

1. x>3 . B.-3gx<3
2 X<-2 7.0<x<8
3 x21 | 8. x>20rx<-2
4 x<5 9.x<50rx>10
5. 0<x<3 10.7<x<15
2. eewlariigs EMesiul Besnapon swaleds @fullysd sme?
-4 0 >
3. Ueicumd QFTen_smen 6161 GamLi1g60 enles? :
A={x:x & r,x<5} C={x:x€r,-25x<7} .
B={X:X £ T1,-5<x<3} D={X:x £ 1,-6<x<0}
1.A 4.D 7.A~D 10.CnD
2.B 5AuB 8.B~ C
3.C 6.AnB 9.AnC
4. Veioumd Fwelelsmens selsoaftu wesbms Hemraiseiey GUlsGHE?-
1. x>2 9.y < 2x
2. x>3 - 10.y < 3x+1
3. x<0 11.y>2x—4

-43-



X < -1 | 12.y > 8x + 1

4.

5. y>2 .. 13,y <-3x+4
6. y>-5 : 14.y > -3x~-5
7. y>6 15.x+y<4
8. y>5

5. Jemeumd swelleds Comgsmemen @OF SusTGaBlS HENGHD uEDIHEH GUTgHieuTe
IrGeasms HRDHDIS! |

1. y>1.x>0 4.y5x+5;y55-§;
2. y>3:x<5 5.y<3x+4;y>7x
3. 0<x<2;0<y<5 6 X>0;y>x+1

6. Ueieumd Foaledsmsn g6  usampBméd HMHDHN  cuenIboI ‘@UH@GU(T&)T
JCapasms BYBDIS
1. 0<x<7,0<y<7y<2x+6,y< 10-2x
0<x<10,0<y<8, y>x-8y<8-3X
X+y<4,3x+y>3.y>20,x<3
5x +2y<-10,y>-2,x>-5

ol

5.y>2,0<x<3,x+y<5y<3

6. Xx<4,y<3,x+y>1 .
Qemanibs HiGsH0 sriuselan  HLomSGmTULRT T pHRuGD Guray
gwoeafledssh QamLiimen oidley Sudlwiordeing!. '.
Uereumid swafedamens Hidbes.
2+ (1)

x+5>6 g

x+5-5>6-5

=>x>1

o+ (2)
X—1<3x+5 _
X—=1+1=-3x<3x+5-3x+1
_2x<6 | K

-2 < 0 gy emauwred X > % :

SLoX>-3

-44 -




> safds o BRESHA

& -3 >l+x

4 2

- -3'+3'-:X>l+3x—x-

4 2 ’

Ly 3-1— X<:ZX-4 (B® s & B WSBGS)
4 2. o2 4

x<-14

1.x-3<4 . 4. Tx+3<5x+2
2.Xx+5>3x+1 53x+2z=2x-1

1 £ o
3.- (x=2)-2> = (3x-2
3 k=227 7 X )

aleuamul  QmEIT  BlaReUEHEBWITEN  LIFCnETSEmeT . sn:ﬁé.@@ptg@b. SIEm6Y (_L,o;mg;@u_x )
msnas)su"'A" ‘woomei B i, 1 m° aeosmsy: A, 20kg . GQuraCumiisaflsodbiid
30kg @g;g;g&masxu_;m 50kg Qurrmgguélmg@g;um Qsrem@eteng, - 1 m’
sooemey B, 10kg (&umbumﬁ&tmﬁla)@m@uw 30 kg eopsremeniid, - 10kg
QuIppTAUEDESLD  GereBsieng! afGmpbs  CoHme 460 kg
GuraCurfssifieon 960kg epaneer 220 Kg. QUITIWRITEﬂuJLb X sevemeu A ulied
summisULIBLD m® semefisms ¥ semen B uls aunraisUUEW m stamam&aﬁsm&,

Sugdet 2 M swefelsemen 61(&HIH !

FHSIEN6Y suriiurenrmment 8o 2 _GIREUENSHHMETILLD pwieLB S
FHHmOaS SO GouemTIQUISTTETIE. 2606 SUDE M @aﬂ gea@arm 10 mi
o b 0 oevg sodwb. 10 oG- @by, 10 am@ mﬂg}g}xﬂﬁm A ewugd
QETeniBeenE. o_6We  SIDE N @& oo@arm 10 Ml 2b 10 o006
s, 10 owwe Rmbu, 30 200G A sowwp Qerempsiengi. &&@msﬁlm
ag‘)@ma}@@ Camaiuns 360 S0 seodwid, 160 owvg Qmby, 240 JG
sippdler A o eeng. X — 10mI M @en eememfisms Y — 10 mi N Qe
seicliame aeflsy QuTmSHTe Foalelsmen ap&Is?

BT QW CIERIENE  HenenHidl Se@Lea 3 mé syl 56060 BT
seienem @l ighCHe.  (1pHed  (pigy Heremeny  @pigafgud  GuiSTUIGESS!
Bissapons SILGD  Fwaieiamu siwais? Bsswaficiowd Aol Qe
GBI (e G161 6D H(D&HIS ! ‘

.45 -



ampdulen euwig FThSLI augle Bl LBIAID oiAHD. FThAUI g
asbdules euugeid 4  euBLS6TIEILD FBEeons ofsorag. oabAuilen
QUEDE @ cIeeyD FThaIulen aLme b sreeyd aushAuler enuusng C ereiad

Qare® SIUULL BubsHmaismeid SHmUg GEwud FloeRedEmEN 61DES?

emair 15 mur Gumiogdwirer X Can_ibnprysememipd 20 epum Quposdwines Y
OMDLIPRIGEDETIUD  SUTRIGABT. sfiLp 250 ur  Ueid LB 2 6ol
QUIMSHOTET FOERCIBMOT 61(DEIHT i
Bm  sueHSWLITET sy USHEGET smLulsy 2 sieme. EIT6L
HeveoiwbApasTen mun 6 eflensowimer X L& BB BETHLD aur 45 efleweownen Y
USSSHGEHD  aUTBISILL GIETIeTEN.  LiSSHHs Qanehcueneydsrs 300  mHUTOSES
Gsr Geevall puuTdsaisy GuImsswrer Fwafedomen T &IB7
o } -
Quader CamdipsTamen el M X Frpmem GUETHGEHD .Y SIS
QuaTAsvbsend 2 Bubs GelwiuBaamner. em brefed 8,55 @mmﬁﬁ 100
grsmpen  QUATAIBEHD 2 BUSH GeinulLBSamer. SbHLS @m b6
o pubd Qewwliufn  owpdu  Guerdsdssis maiﬁamﬁ&yén&mrrsﬁr@‘ SN 60
Qua&réisb&mﬂair max'sraroﬂ&sm&uﬂﬁ BmLmigleud &(B@eonamg;sb@. Qun@&;g)m;resr )

Fwafledss WIUBEDBIILD 61(RHIS !

em ergiyem  Gusidleledambal 20 ggb  Seorup - @G SIpSW
Cuaidsdedmhba 30 Fsb @evmuipd SmLsGorie o Biefled QLBBSigUI

-

DTLISHISBTE BHTMEUTILI  1(LREIH?

el @lubs il 10 Gemdieend 20 oUTENGEmHD ©_6ieTien. e Bl 15
srpdsst w0 Coumeb@s FUPSLTIGSHEIT. DTEDBLI Heangder 1050 &&
Copul L GUTH®HET @ Q@nlﬁlﬁ‘a‘iﬁmmuﬂaﬂ@;{ﬁ@ HIOBPSSDBEG Qe
Geeveoriu Couamnguilmbsen. @M ﬁnlmﬂei) R aTsEED @ ULeTsmE WLEED
GomQaersisuufBL. @ Gsurr;rﬂuﬂsu 100 Gurgdsmemud @@ sureied 50
Qurdsmemud (G gmm pigupp X Geonpllaemid Y SUITEITEBGTHLD
LWETLIRSSLLBDemeT.  ceisH éﬁﬁﬂm‘ﬁ@ QuUTmSSHLTET &w@ﬂéﬂm&n IW&HIS?
P LQeordisg e ews 3000 WUTED GUTEIHE 6UNL 60D 1200 @pumEYD GIEN6D
QFeebsTen GHTEMEISHUILID 6T(HIH! ¢

- 46 -




o)
oreesm @2
Goply mafpbd
. SMevgy OL
> 1.1 Caoremmismeln #
GammL 1. Crr CarbLraden e Gaprm CriCarl Gl Hauspasd
o sLtEh olbssten Catmmseisn sl Gh Qsms 180°
&L,

G@g’}@tb - 2. @m  GpiBatbast - ganpbwny - G - Qeut_(Geusmued

2 _mEUTEHD GHOHHTE CHTEUBISET FLOCHTEIENE.

Csmmb - 3. Qm " FLrbE BrirCam(hmemen Gmi&EGHMmy Em
BlenLQeul_(heusHmed QuUBULIHLD.
3l) R&HS Canewmissil FLOGITETEnEY
&)  edm el Comammsst Femeieney

@  Cpws Carems Cengmedar sl §F Qe 180°

uulimdl 1.1
Saieumd o Goselsh 2 6T 6UpHSHIbHETTE GhsaLLGL Canemmiseie
SIETIEY ST Sreses? ‘

. y I,

it : V..

-47 -



- 48 -

V. \*,}{ -
a/ 75° N
b/c =
120°

60%\ /y 79

Vil VIl 4
\i' . N f :fa —2*
g /!15° /

80° /

[ o / 7 - ‘
IX. X.

/
102‘/

_ | 32° - .

; ]
5 X1 f

5 63°
25° g
Ry Z X
I'4




1.7 gossrel Hoiits CHIMHST .

Sopow -~ 4 - (wébarad eaid @M LbHHMS HLBHUHTE Gumbu(ﬁLb

LUBSCHETEmID DB - oeHAGATE  Carammseel gal_(B&

QETOEHEGE FWETEL.

Cabp ~ 5. @ Wasbsramiuie SisssTamrss apdnfioigid ol (s

Garems @Uenf CeriCaremibissTT@L0.

uulpd 1.2

1. Ueisumb 2_meseiey 61(p5HSIH&H6TT6 @fﬁé)asuu(b‘mﬁasnmr&&aﬁa’sr LITFLO G 66T &

S ?

.

637

45‘.’ a

-49 -




fo g

4

1L

12,

13,

O sodsir GonGsicn (CamaGLNss Coremmisalen  LpwammeE
&l @HH T |

Renlatam p&Rstal gamlst gm Curambd 48° el apeugur (8&5narn§§é‘sr-
Umtoest  wingi?

wélorenl geandsr Bam swworer Corammssisr Gl B Qros 94° aEi.
apedimy GamemmimellegHid LIMLDETSHED6TS SHTewmieH

QemBamremt @p&a%m}aﬁ - @eidler ﬂ&réx(%&rrmxﬁsbwnga @@
BaremnisensaAmlusten alsswursd 18° ouid swmer s Caremimeten
LIMhLDEHTE6T6TIS  EIT6uIE | , _

wilsrad PQR @e; QR, S sweor g ini Gsiong, PRS =120° QPR =3
POR syl @pslanel POR Qa1 Caraumiseiar Lgwsisamens sians.

opsCanasfl  ABC uiev; B.AC = 54°, ABC = 66° Ganemp ACB @ @0
dprésuyd A Beimhes BC &6 aonuw Qemess AD wup E g
sbider, CED Qe umwmans sreis? |

ABC siiid  (sElerafuisy Camemmiment B, C ‘ siLeippiler  Bm
amprsdassn X Bsd shAlIa BYC =90+ % A sz Bpaus? “

ABC awigb piGorsiules BC aewg D ooy glLiud Genong
Caremmsst ABC, ACD ssuaupgisn Bam saprsdssi O ellsd Fhgléalemer.
BOC=%B.IC aar Bmyeas?

wp&Garemi  ABC wisv BC, D ewenr i Beiengl. AWt @ Gapréd
BC ow Euled spfcaleime. L4CD+ £4BD= 2 LAED e goeus?
prpusss ABCD wlsd AC wreang Garamisst A, C  sisiuaipenp Bm  sw
S\ BAFBS. ABC = ADC e Bpas?

w&Csreadl  ABC ulsh AD Qemesa BC. BE, Gehiegsy AC. AD, BE eastiuer
O oo Geoor Qow Geiman. AOE = ACB aen Bmous?

deumd 2_meselies X m a. b, ¢ aeuauppisd sme?

)] () X




(W (V)

1.3 DSOGHTAfBATIT EBIMBSAT

Camp - 6. N u&&iﬁua&mmmm_m LsLBepireool @a‘rrgfﬁdn ST6060T DIBHS

-~

Cohp - 7. USCoTE  QeTisl LbGHED Qi QuonAs BLBGE .
AL bEd Upsdaramss &l fs Qprms 360° ay@b. "

u&rﬂ&(&sﬂs'\)snrrto gopudbLerein swamsad - Comemimbimsi

- wireud
FOMeSANED  FWEMBEYD 266N veo@anenfl  @upriEHNEN LevGanef

Ll 1.3

1. e@umisTeT E)Q.l(g&:ﬁ&mﬂ @angﬂsm unB&GsTamDd @6 L6 wingy?
SIHNGHS DSHHT DHH Sanemitd geIINET LIS Snewes?

2. gm@aausmﬂ gallsn oms Boremmsst (WpenBRLL X°, 75°, 11Q°, 2X°, 95°

e
@i, X Gei Lmoenes Hnemies]

3. guoristan LsndsTel @addl @6 UpstaTamD 18° . gymb. SuBe
LbsmiEeTa semieaiama Wrgl? ‘

4. guousne LsBared gamler SIBE BeTamsSBG&GLD um&@&uamg@lm@w
@enuleoren efdFd 3 @ 2 SLBD. DI LbsRGeNET  Saiaisme
wingy? | *

5, o.m (o) olsv ABCDE g guomener eors CameniQuisfisy Gemeomd AEC

wietr QuEonenhensd EACot: ¥

o &




6. o_m (@) elsv LE‘TGTT @nrﬂuumsﬂu UWISTLIB & .
a) a+b+ c) B Gumlmumgsmgs&, SNeoes?
b) (a@a+b+ c) k (P+qg+ r) eafler K @ GQumonemd wngy?
7. r a) X @eoren FELNE eHmp Hms?

b) X @er Qumuoremd wrg?
C) Ben sorubanemiuler Himd

Coremmiselar CUONOTEIRIGENENS

HNEEEH 7

8. PQRST @i SUoriENeN somGans. PQ, SR eigiuer O alled
FHAGSIDI ﬁLLiJuL(Behmmr. ZQOR @& umios wingy?
9. ABCDE asigp ewmsien mruCsrefun ABXY seigibd samipb AB
080 LbsHAc eenuL feeme. LXBC @ oeme wis?
10. ABCDEF SIEIEDID SUPBITEN spCsraiy ABXYZ easigub -
euwhsre wmrGasrafun AB ulsr agﬂﬁﬂu&a&r&'wmﬁd} suenpwLILL @éteen:
ZXBC @61 oitey wig? |
» 1.4 QSCHIORBATI RaHEFA]
> g5 MECHTMBAT QBESDRID FHRTUBNG

1. @m wéuaraiuien Bm LHBRIBEHLD Seupfen seow Caream(pd (pemBEIW
Qatamm  ECarafuia  Bh  USERSEHSGL  SEDWIL  SIEDDW
CanansBdnen soomnis Sbs Bm wsEaremlseEnd @ HHIE & EUE.

2. @m pabasreiuiier @m Careumsend @ LS  Bellemm
w&Carafiiier Rm ConmBsEhEGLRISS LESSHABGL  Fwwruia Db

Am (P&ECHTENSHEDHD QPSS CUC.

3. e (w&8sreniuiler nleufis Ui &HBISHETHLD (Wemnpbu @@Qaﬂn@
W&Carenfiuile epeim UHSHH SBENSGLD gownier swiel®m Wpodearamilaeho

@A NI CUE.

4. Qerilasrem (p&Hlateaml genrlen  WFDUSHIPL @ ubS(pD  Betklenn
QeniCaram (Wstsrarfiuier CebubshHibSHD UbSSSHIGGD  Fwwruie

[ 4
Sicusllm (WECaTafeEmD @mmsIMmE al6.

@@mﬂaﬂ&uw @5(235;1@2)%)5 G&nu;ass'ﬂaﬂ @55 g_m)u:_@m FLOLON D6,

.52 -




Luipd 14

1. Uesumd 2 _méseiiqusion (weEGHsTams Canasen QMMHIEMEUTENENEULIT?

Qwefls) QOHRBDEULD FHSHTULIRSOENS Hms7!

-

* | XD (Xih
]

n—

JH

BELRL

-53.



_CO

10.

11

) XV XV).

PN &

A 'ABC @ AB = AC. BAC e Bnsw seprdd BC e D uled

|
1

sFhHBEHHBEHL. ADB="ADC aan Bmeys’

APQR @& QR @eft pbBLLsTen S aeb PS GQemese QR aafer
PQ=PR e Bosus’

prpusssy ABCD  @sb  apeme it AC oeng  Comemmbisst AC
FIETLICIMENH @@ s aPBasmaAB = AD.BC = CD aan Boisus’ -
ABCD edigpid  priLsbeEedsd AB = CD BD aeuapdednbs AC &6
sueTWLILED.  QEmGHBIbasTeT swgsst £, F. BE = DF suler AB
gorpend. CDasr Hoisus?

ABCDEF aﬁug;l gLrmhaETa  SpGoTad G, awpéGatefi ACE @ff
Am Lss poHGared e Hoeus? :

ABCD gqm &@mb. LABD uleér @@ Fapnésa) AD ew E ulsd
spRbaeps. EF Qemehal BD agujlaﬂ AE = EF eaon Bumens?
waGaret POQR - Bseb.. Q RQS RT-  &&otm S, T adigw
Leefles (pmpGw PQ.PR @sb 2 eiemen QT =RS & g@mxen&V
ABCDE ssiiug @it @(omsTen whGsre. BE = BD aen Pmsusm?

Gpir Gan@ AB ulen pBluste? O el@nrs COD aeignid  CRTGENE
aueopuil Geteng. A, B sisLisupEiedmpba! COD b@  uemnuiuB
Qem@baagms (pepGL X. Y sy AX =BY as lﬂgm&"

AB, CD aaigud ionper  GRiGambasmen EF srem@;w enstang  G.H
asigp  Lshefeefisd el Belsnal GH @& BBLusTel X Berns
aupuUUGD. Cadprm CriGerd AB, CD ssiLeufienn weopdu Y. Z B
Qeu GAaipa. XY = XZ. e n%lg;nsu&f |

prpubsss ABCD S AB=CD, B=C edfe AC BD e Pmieys?

.54 -




13 @@&lbue’ﬁéé' (p&b&namﬂ ey  Foemer - LSHHEEHES E1ETTent
CanambiSs FOTETme 616 Fpi6ys? ‘ ’

14. gir @m&n@@m ST LILIGHBISST FLOEIMETENEY 6160 Bieys?

15. pRBUGSE Qelel APEHEY GNILLIMIGBET  @eTen @@1@1 QEmGSSTS @,@ &0
gagfligsdt asgygbnmuaa&,sé]sm BIEIE@ LSSHRISHEDHD FLETEIEHEY 6160 1751@6115’7 '

» 1.5 a0 m @mmm"&m ,
Camp - 8. QM wabarafiulien  Qm  UbHRIGST Fereeney - Eeiien

s et Careammisst FLE GHLD.

o em e

CHBoD - 9. @m potarefuier Elm CeHTERMIGET - FELOEITETENE TN
Sieubrier eATULSSRISET FOOMEGHL.

Beveis CHOBL ~ APHIH  USSHHSEHD FLOETEHEUGTST @é@&n@ﬁuj\a‘n )
Caramp 60° @, ' "

apsiimy CoHTERImISEHLD gsuwamsaeien (p&Garadl FOLSS @&G&nmﬁmn@m.

pulpdl 1.5
1. Ueaumd 2 _mbaeied 6pdHHisHeeTey @pfisasLLED Canemmimeiien
LIGOEBMETS ST6E '

0 (0 )

20

(v 1\

~“
- Q
x

.55-



10.

Bm &0 UbS (B GaT e PQR @ ; PQR @ ; PQ= PR L@GB@&&!T@TIEI&GH
QR easiuapdea Gm enprbales S @6 epHsAMDe.
o) LQPR=40 .gmﬂasr ZQSR gﬂm s '

) £ QSR =70° ayulen SQOPR & suehd? [
ABCDE aoiLg @i gurietar  muGoremi. wélsreafl ABC "uj}séx
Canemmimmend &6l&H@s T ,
Quomisnean  emmGaTen PQRST ulsv waCmreml QST ulsh Camemmbismens
el BED | ~
ABCDE  aeheid Qs oo Caremfugy  ABX gD FLOLIGS
wCaresii AB (g(&\ QCr ubsEAs amruiLLGeTeTea. ap&bamref  BXC
ujlem Gasxrmmasas)m&, seflé@®! ZEXT eowwh snesias?

(@&@&namﬂ ABC ulsv AB = AC, BC b&F FloTponons sueuiuGn Gpréar
AB. AC ssuapen peopGu DE ullsh @suid pdame. watared ADE (i

Bm Fouss @astomsmﬂ s1601 rélg};a;aﬁ

RIHLIGS6 PQRS B0 R 3 SIS &wmxmm &WT&M&HMH&W =P8 =-QR
sres‘i\asx p= Q 6165 g%ggm& |
ABC geiugl QOn  SnimbGomen - (g)éb(ﬁesrraxﬁu_sm&sm. Lesmast AB, AC
siGTLIGUBIREY @&(ﬁ&snmgyé’m(&\ QeuerfGus mBL.f ACE  aeigid &0 LbE
@cs(ﬁasmr 61 (msmmuuuhsﬂsnsm BE =CD e nﬂ@euas'f |

Ab oD GRTGesigs C wra@orm usell  Flouss wélarafisst ACD,
BCE seien AB é@ adiiubsnesis aenuiu @ AE = BD aen
Pmieys?

apéGenenil ABC wso AB = AC. CB. BC et BD = CE wsewrm

weoptu D, E  suemr pLLi Beenen.  £BAC Wl B samndd g

-

(p&GaoTerfiuigst é__Eﬁ.Gﬂ‘@ﬂj Leisfl F eiaflen DF = EF- -ai6at- Poisus?

-56 -




D ¢@@ SR

)> 2.1 OUSHIFOT SHBBID -~

Cspow - 10-

QM GFmGHTe npas(ﬁ&rramﬂujls\) Q& DS SV suemrwitiUBL

C FESHSET  LTULEHOITEIS] DAL uaﬁam&,mﬂso suenTWItILIBLD

& S THISHETEN LiptiueTieys6Thes Fal_(B&H @g,nsmsas@& FLOEOTGLD.

owreus  ABC seiug B ulsd G&m@asrrmm o _6iten
apsCanenfl sreiled AC? =AB? + AC2 %@w

o_gmpeond (1) souss ot ead OO ubs, pem 12cm o

®_SHMyewiLD (2)

-

(Lpas(B&nsaﬁuﬂm umliueney wing? /1
he+ 62 =127
h?=12%-6 /
=(12~6)(12+6) /
=65 18
h=6x3" *
=63 cm .. uptmesey =66 f§=36J§cm2

17 m gemb, 14M SiGED, 8m LUJIILDWGGI a@muﬁ@m

wubss sl Gareler .sqaﬁl galal) njsum mn@"

: !,‘,

=172+ 140+ 8
=549
] = J549m

9 _GHI6ILD (3) Ueieumd usHS rt%smasasmsnsn Qpas(‘&&msmﬁujm uuuusnsu wngl?

10 cm, 17¢m, 21cm

Lulpé2.1

1. Ueiaumd UHS BHEHGEHEL (p&Cerenfiufie LITULETENE! s E?
) 20 cm , 24cm, 36cm
2 5cm, 12cm, 16¢cm

-57 -



_Lp)

p

Am Poans@sas CorrmeUsTs o _wirpest 50, 34m @b, bl
o_sflaensdmiLsanmd 34m guis swubrier @m&@a‘»&ﬁm_g@mw mn@ﬂ
@Cr Ao Beosdedmb@n Bm QERIGHET FOTHST &imﬁ&@&»ﬂm_m@nnm
17m. 13m emones gefQwreim @ asufiss FrTHHLLL G reufiiileor
pefl soruleimba OM 2wy HAeIsTTS! gerfluliehn ougenw HETHETS  cewh
o  seuflsy  enaslugsr | gexfufien  ped sy lelmbgm  c16ucU6TIoY
Lmuwsﬂ@wﬁwm STe&H 7 R

8cm gemb, Scm SIBED, 3em e wpore  GUlguigsT  eaubHEamIqU
QueAeien oI Salpw Bomd Wing?

Qesuoul L FHemins sabQuirsigien 2_wrp 9CM. oiHeT Siguilelr DLy 3cm

Sylen Smblien gmiey BeNHmSS HI6wia!
pulipd — 2.2

PQRS sremug;.s @@ & HIFLOREID. PR = 2PQ? o Bmos
péGana ABC s AD Gsmoss BC auls AB?-BD?= AC?-CD’

oo Bimieys 7 _
soubs witarad ABC uﬂsu A uﬂeﬂm_@@ BCa&w susmnu_.uuu_

Qengsdeng D AAD*=3DC? qanés s (s’
A u_ﬂs\) QErCamem(LpsiTsT (_Lpas(ﬁ&vrrmﬂ ABC uwisv AB, AC sratiusupniled
u:(buushstﬂaasu weptu D E  sueb. BE?+CD?=BC?+ DE? gqan

Boeys?
ABC aaigid (pé&Caremfiufigust O wrgiGorm usnaﬂ O alelimba wentu

BC, CA, AB ssiuauppiée susonuiubn Qe SHaibasT OX, OY, OZ g@ib.

AZ? + BXH+CY?=AY+CX2 + BZ? aien puisus?

ABC,DBC seiusn BC @ ag%’rrﬂuéa&@&smﬂ@shm @@ F10 L&
(p&laraisemgd. A ‘=3AC2 san Pueus?

ABC gn wstsrai AD Qesigss BC. O asiug AD Sg wirgGwrm usis.
AB? - AC? = OB?- OC’? aan Bimeys?

(p&lerext ABC @sv B=C=30° @b BC war pEiustel D ayulen
BC? = 12AD? sené sm s? |

QemCarem péGaran ABC uisd 24 =90 ey@w. P. Q,R aswem wpeopbus
BC,CA, AB ssiusupdell BELLshsRaet . CR? + BQ? = 5QR? aex Bueus?

.58 -

-



11.

12.

13.

14,

16.

17.

ABé FEILG QM FI0 LbS (WoHEHTE DG, BC war nEousie D.ADuler
FBi Leis oyular 4BM = 7-BC s fgime?
ABCD sy Qesiniasdast Purg@ons ustell PA? +PC? = PR2 + PD?

gien Poes?

2

swubs wsbaread ABC @sv BC uler o efien @@ ueitst P.BP = -;— BC

syuler 9AP? = 7AB? aar 59@62;.5

priucssy ABCD @ B. D esiner QoG mIS6T AH CK aetiisor
weontw A, C aieusBpelmBa BD &@ susoriwih Qemi@haibsst ol
BH? + BK? = DH? + DK? as1 Pmisis?

BIRUGSE) ABCD @b Gamemmimsit ACB. ADB sisiiuen QemiGaremimiassmmaib.
AP, BQ st (psomGws A, Bamummg%ﬂqmbgy BD &@& susmpuwd
Q&fﬁl@gy@)&a’;mﬂuﬂm CP?+CQ%= DP2+ DQ? aen gﬂg};mjas'?

. GerCarem psCasren ABC @6\) /B=90°.BC W& pBoustef X. X
B9mba AC & awrp Oemese XN. AN? = NC2 = AB? aar PHmsys?

RST aeug @m GHIT ear_rew. PQRS. STUV aeiuen- RT &6 o0r
LibBAeIsTEn B & SIS G, QT + PU2=3(RS2+'ST2) oo Poas?
apéCarexi ABCulsd AB e pBlusiel D Bsr »Lns AB &@ suemmwid

- Gemess! BC owwu X @6 OGalfdns. X @dobs ACée amud

18.

19.

20.

Remass AC ow Y B Oan GAps) AY? + XC2 = BX? + YC? soa
Boeys? ’

ABQ siaium ABs famm@&rrmmsnm om QemCsran (poEOGTEILITELD. EF
asuen (peopCu AC, AB smmufm;t}@l@a gr;@uumm‘ﬂassn BE? + CF? = SEF? e

[ﬂgnsna';'?
PQR seug R @50 Qerbsrampsien @@ Qmew uss wsbored. X

aeug PQ Bagl mn@%ﬂ@ ustelwirufie; PX2 + Q2 2RXC aan Bimious?
ABC aaiug) A Ble0 QemGaremapseT @M QemGanem(psien @ Qem@omre
Qpaa@&nmﬂmn@m AC ujia'sr pBLLsTefilelmpas  BC 66 SUEMITULYD
(“\&@@Q,g‘,lmg D ai,ui!sm BD? - DC2 AB? sien dminym?

.59 -



J@D@ @55

3.1 alfHEuD aMSSaND
Cebpi> -11. & 2 WI(PSHLL (wéGsneiasien  Lplbaetien &S
Amsnt_ggé]af Bioseien NAGHABGE FLET.
Commd - 12 FUO SIGSOMETULIEOL U (pa&Ssnenfiaets ugtidbaetle aﬂaﬂgam
Sieumafied Lmr!_maﬂan NHSHHADBEF FLO.

) 0 ndpA3a

1. srUul_ (e 2_@hemeuls pq;la'iyq(_t}&._gfiu Heiumeaeiabems B’

ABD T C o MCD S
1) B) - T - S W
c 12 S LAABC 12
AOB T T AOE Y
c) e d) o
AABC 30 . - ABC. 6
..... "
SR DFA ) g
e) = D ~ 18
MBC 5 APBC 18
o g MB 2 ey aEED
AABC 5 AABC 45
& MED 2 r g __*—ABED:_S_
AABC 9 AMDC 217
o) MED _10 - aEC ¥ 7D
ADC 27 © MBC 45 - 3
4



. e ) C
any g MBC 1 py SBOD _ 3
AADC 2 A4BC 20 5
;o 4B/ lo
o MBC 5 d)AABD__J_ .
" ABCD 2 AACD 10 D

> 3.2 aRbp FOnne]
U Gpppn 13 em wsCere el QU USGHADGE SLIHHIONS
‘ sy CpiGar®  whepw A6 USSBISENETLLD

slldswral Iflsah.

- Coppp 14 @ apéGesnefiuien U BRI BT GremeoLiid elAGD FWNEL s
Ofé@w b(gf‘b'ﬂ@&»ﬁ@ SIBH  WABID  UESSHDGE
FOTHSLONGD.

uuwliBa3.2
1. UeumesaisuBiied erepsall L rﬁsmﬁs&anéncb &@ﬁ&@&?

) B )

qiy . W




. @5@851;@311 ABC uwiev X, Y asien peomGuw AB, AC sz B® ushﬂﬂ&sdr:
AX = 12cm, XB = 16cm, AY =15cm, YC =20cm syl XY sw0mbmnd
BC e &5’

prpusssy  ABCD @ aoemeveil_Lriset O elled spdsdapa. AO = 8cm,
oC = 12cm, BO = 10cm, OD = 15cm  aowien AB sompsrd CD ﬂgl&,
& B’

sy ABCD @0 AB swmbaro DC. AD, BC sswapds E, F asigid
Lshsiawst AEED = BF . FC ‘s_:;t,@tl)uﬁgisheﬁém{ ‘ETF sorpsro AB e Boes?
wstarssl ABC ular eig BC we BD = EC sygornr D. E  esigd -
usiteTiaeT smwopaeiene. D, E OELIAROIEELTS  (PEBGL CA, BA
a@usu;b@&@ FLIHEHTONS CUeDTWLLED CpiGanBest - AB, AC easusupson F,
-:G"‘smérucmgb@d) Fp@lden FG swomhsmnd BC s Poisus?

wiGenerl  ABC wis)  LGSD BC W pBuusiel D sy@w. AD  ulen
pElLsTel B os@d. plotule BE auamg AC oo F @b &Muﬂdﬁ BE :
EF = 3':1 o160 ,sﬂgjsuas? (2_sef E wig@mns AC &@ euspwin@d &oTHET
g&rd BC eow G @60 FHABAME.)

. woGsne ABC @ ussn AB wle pELusTsl D syl BC & BE:
EC=2:3 ouewip owpasien Lsiell E ,%@m. AE, CD eciuen F @0
shaiuden 4CF =3 CD son ppeus? @ goi D uomrs AE 6@ eauepuwid
sonpars Carg BC ou G B FhAGADNE.) -

ppsad> ABCD @ P. Q s usaflas pmptu AB. CD' o AP
PR=DQ:QC %@m amopsesna. P ulamns AD 6@ suenrwilupo
&L'orn,bgsucié Can EBew F BQaup Q s AD&ES suenmUULBL  FLTHST
- Ganfy EC afﬁu G Qe spALse FG &wrrfr;g;mb BC e Poeus?

-62-



o, walbsred ABC Gsv Gomem BAC h.?xscr @mwmn&éﬁ BC ‘ow X @6
sp@diten BA . AC = BX : XE: _.6166! ﬁ@was ( g C e s XA
Win@G SLIHSNIONS  euenTWLLIED CpGen® priiu BA ew Y @6
FhabsL(Bd.) .

SPUL~ a_sm'ﬂ@ mmfr&,eﬂ&, (Bg, _}’f!)m galLBn @b g eloBSHS
Q__LG\)&BGTﬂéUI &wso‘ﬂsma)uj]m) uu.jlmzﬂassﬂ Qevign Curgi LweTLEw.

10. sm_L_ansmnilsm GBI &6 AB CD aciuen X B0 Bem Qeou Gasmen.
AX. XB CX . XD aen Hmious. g

> 3.3 BuROUISS CESHHORsET

Cspow :~ 15. GmEWD " Gamem (p&Canenfismetien oYiilei) LG BRIGHETT
sxﬂm&SIquwmmaaw

Cappsd ~ 16. QM (_lpéS@&WGG’iﬂuj@ AP USSRIBETHLD @mﬁ}(ﬁm Beulmnm

o (p&Basneniiulers - apaiml LbshEEnHED &S FLowmules

oisuellm (p&ECHTEiBEDHD F1 CHIDILOTEIENE.

Cappd ~ 17. am ﬂg,UJG\)QUITE)&’: (&G Mol Beme uptiyseiiesr . sildigd

| v alsnmgélsm @Q)&s umtmasa’ﬂm EUTBBHIBEHHE B HEWTELD.

uufi#3.3

1. g,srﬂuti@sh%;ﬂ:@és&,mw SIUPSALLLILL  RETHIBEETIES HNEes ]

)] 8 i )

—

15 1

) av) Y

10

-63-



o

10,

om QLLHHG Bm prewss AB, CD aeiuen E @60 @mLQmL(éq?m@an.
AX. XB=CX. XD sien flmeus? 5

shousd ABCD wiso AB  swomhsmd DC. oo ellimsst E ulsd
spduder AB: CD "‘AE EC oo Hpous? '
wp&CarafABC uiisd BE, CF o6 @EILInmimsi BE : CF = AB : AC eisr
Breys?

TP. TQ ehiuem O o6 EDIDWILDTHEUSILILI al LA Qm Qsmelss oT
QB PQane R @5 Ban Qeulgsn OR. OT=0Q? aan Hoaus? .
Qm emL_L.g)gﬂem am x‘bmym&)sn AB., CD estiuen BLL 0G0 Curgy Y @0
Bemi_ G\sm_(B&%mmem YA YB=YC. YD oo Speus

PQRST g gumsre sonCorafl e, QT, PS  esiuen U allsd @emL
Qe geir; PS: PT = F’T TU sien Hosus?

ABCD ' aisigmid &rﬂsu&&g‘lm AB sorpsmd DC AB = 2DC aoid. qp‘anm
smLLr&assn O i spfiisn BD=30D e Bosus?

ABC  aewsr A uled  QemGarempsiem awpsCanell e,  AD ezl
BCaas Grugssiiar ABAD: A ACD= BAZ:AC? aan Bmaus?

O e @LLLISAMLL ALLHHISEE @eusiGuuwsiten  Lisiter T Wedmba! TA,.
TB és&r@m Qarsdasit suenguiluL Befsnen. A ATB: A OAB = AT? - OA?
siem BOisys? 4



ooy O

5 a1 anlp S5 CHINHEST
Cappw 18 QM L LySen el Dl QILL  EODWLIGHE6D AT S
Coramiy  LNBulen  erEhalw uresAe  wrsnied 9o
usiiefiuien s1gATenLESD CaTansds BG WLLBETGD. |

Caupmid +-19- L e obr G GRS FDETEIE6.
Caubmid -20. QI seoneul L& Geremid RemiCHTemoN @GLid.

Capmid ~21. @M QL BrIBUSSEIE Gt CHTEUImISET Wens
BTt isem@1D.

Hevens BB : GuULL LD piussEeTaieT RO UsBSMS BLL I
LB&GaTERID SisHsfitd CHTamGEEHEES FO6.

Campd +22. @O Al LEDS @O GBI Cenf Gsm.  WGD - Qg

- penieMuledmbadl @M THIT 6001 GuEITILILIL Q60T e&t® G {BLed

Sib B SIDSSLD Camemmds D6 ol LHHE @il
el L Giesimigeiigusiien CHTEBIBEHSEF FOOTGLD.

mipFa.1

1. Ueambd 2 BHeeMeD eSS LU L CaTammismensd HafsGs!

.- | 0}

(. (V)

-65 -



. Q .
""@ <




- XV)

XVill)

-67 -



| é)ﬂm@ 0%

>‘5J:G$§¢nm&ﬁﬁemﬁmmmwmwn

D

et
N

3)

£

BC £ 75¢m, CA = 65cm, AB = 4.5 cm  ausasion AABC M DIEDIDED
@eu)masmb ABC eowily uirsd Qewis? :

PQ = 7cm, QR =5. 4cm, P”R - 60°  aymecien @evemspo PQRS @
ewo)waaas.?

AB.Cosimip 3 Conygmmst. Aurog Bulpe  aL&ts 15km  gmrsdisd
Cée Cupts 20 km sarsden Bosdewrp swpwpgeienar. 1 ¢m = Skm
aH@id oeTelmLsE SIIULL SHIMme IDIbo! B ulsdmbe C wler fHews
Carensnd SIS !

PQ et Qam L&EGS @g;masn&: SIEDLDHEBIETETS!. A eaeuafr P
WielGha! uLbE Gerdd 2km Qe omAnbs 075° aagd Hok
Caxnsfied  Hmdtd 5km‘ Qe R e Uselomi  SienLgipnT.
Bessame 1cm = 1km  agud seneloL b aDrs, P Wedmba R @6

. Aemalanemst DisTihHA acw@&x?

N

6)

7

AB > AC geory  slmblw Qp&@&nsmﬂ ABC ew sueoys. P wiedmba!
AB, AC eadiuappibe aurud Qshigdal HoTmesT FMEGLTD! BC s& P
ae@id e sioow semwss, P uisimbses CuopLy GFRGHEIbBEMET U HE!
soupplen Benmisemen QuUiha?

PSR = 60° , QPR=30°, QRP = 65°,PS =7.2cm, SR = 8.0cm gyaeysien
BIRLIGS6ED F’QRS m SEWEE! )
AB = 5. 8om, BC = 6cm, CD = 5. 5cm ED = 4.5 cm ABC=105"

ADC =90°, AED =90° sysaishen giGarel ABCD m swmwss?

galam®m ussEpD  3.5CM QETEHL NSO p Q 90° guEeo 266N
wiGerefl PQRST 2 simwées?

YZ=65cm  XYZ =45 YZ¥ =60°  ayseshen  AXYZ 8
s Leeh X B XZ me OpriGe Geran@ U YamnLr&esd

AFEOEUGZUONST QUL SHEOSD 6UHT &

10) AB = 4.5cm, AC = 7.5cm, BC = 6cm ¢ syewrp w&bsre ABC &

seowes, el A @0 AB mé CGerlds Qeretr® BC guwp OQenpw

AL GG CUDT S,

-68 -



1 PQ=750m, QR =8.5cm POR=45° - ayseien A PQR  m
DI, P@,ﬁ) PR méb LET_(hé @asnm(‘w PQ @en g;@uumsrﬂ&»mzucs&’
(A&sugpjw 61]L.L.§')60)Q’) suemn &7

12) prpusbsss ABCD uflsd AB = 6.5 cm, Bf‘ 7cm ,CD=5.5¢cm B =60°D
ifedmps AC @pe sl Q&r&n@ﬁgﬁm pemd 3 CM UG, mrrmu&s&;so
_ABCD &2 smmwés? ,

13) C 4B = 60° AB + BC =9cm, AC = 5.5 cm ay@0nm E\HEIEFLD ABCD =
SHiEDW0EHST o :

14) AB = 5cm, BAD=120° AD=58cm DC=12cm AB//DC.

@y prpusssy ABCDe ENTO )

15 AB=6cm, BC=4.5cm:  AC= Scm  oueeueien AABC % &fmw&;&
UsEn BC - Gaefiluporss Gembw AABC uien ﬂsnaﬂsm_x_gsanaa DI BB
SIHH DLEDTEDLS  DHEDTEDU SIETIRGI 61(LDHIST

16) 6Cm genqpsien  Canh Mo aars L @60 Bmpe susorwou@ Q@66
gemd 4.5cm oy@wrm M & mwwiorss QEMEHL 6Ul_LHDE DIDDES

17) 4.5 cM syeppusiien e LD @EIDR  CYEDI B oFC F0 UES A QDD
2 6T UDTs?

18) 2.5cm  ayeopwsiien su L Qreicnn  susmI Hi LbEHEET apaipid SieleulL HEles
QaTLedmerTad 2_6l6n FLOLSHSE p&Csteflen DiMI0SHS? |

19) AB e SCM Penpsisn @G HOOVGHSE Ceri B oL oen. P
adio  owwsuid  veelQuasig  allung APB=75 L o6 BosSELIn

o awwdps. PuUs guems omnée! ‘

) hPQ=4m QR=7cm POR =45 aysesten @élsrad POR

o GBS B o
II\ 5 CM SueRILSTeT 6L QEISHD DDIDES
IIH Gw@lsnsn APQR @fies g0 Garem Qp&(ﬁ&m;mﬂ @scrsmm Bl sul L Hled

2 6 suamr&'?

2'21\ 1OCm ﬁm@pmm CpiCerd AB m s A ﬂaﬂ@@@m Bujlsﬂrrmg@w

Cpréesr@ PQ @ne @smqru.JuULL_ Qereda  wopty AP wb - BQ =.ib

g, AP =4Cm. BQ =3Cm wusab 2 sien Car PQm sinwss?

-69 -



SR

22) 5CM  syennisTen LD QEIMN CIHIS DG DIDWHDS 0 e Gilbs

OA =

11Cm  georg OA = aors BC = 8Cm .ag@wnmanuﬂ@nb

Cuigud Bl GUL.L.GSGE)GE @tmuhw Qem_m ABC & aaanmescs . SIEUCUTTITET

QoL lgH6lT 1SS UL (meum?

23 8 cm genapsisn  Gen® AB @ aers BC = 3C  guenmm oigar  Gom
ushisfl Ceg enfes. BD =3.0Cm , CD = 45Cm syeworg usiel D m@é

efes omowb A geal owordCm oean o 6t aLLEmE  amis.

@mmLL¢,@§§ Qe fs Qeren® D Wmnres Gedgid QLLEDS

SIDDES. DGHH GUETOL DIETHS 61(HHIS.

v

% 5.2 oiufitrax o _gisond SeaHHod arorEsd

&hs sruudy LbAsmens QslinugsheTsl Lseumb Qurmsiamens Csofies

I
2

4)

3)

6)

T

I Hewmods Camnend |

j1§)] élsa’ma o _(HED6T -

) Qseiu s Hewiwsd by

IV) sasanm

V) Sy H0HIeTS  856oniemLd

VD)  snisend SimulUSBE LN

VII) Gsrsd

VIII) Bewp
Qs 155 S GDOOW ubs LIS SIS e LB Ganibmid
Coens B& 2_memeemil emeusHs LI Sihell Sl enLuire WHEUUS SO MHE
L@ Curgl CoHIBBL * |
Come g Caremiimead Curg Sigst Cammmd
Cuens 185 Gady S BBy Qardomelsdinss mausslubn Curs
oiHo CenBpw
galbepls Goens & euemenugliys QaTBomauisimbs meubsLUBD  Burgl
SiHe CHTBDLD.
Quens BH oenrés Comend Hatiemd  SiFS  Hmes @g,g;rras BmEs

BemeoluBHHULbBD Gurgl s Cambpw

Ueiieu@md 2 _meHaHemenLi (&umiﬂ@a‘?

B) ©

-70 -



@) ©)

€)

G
(® m:()

» sty Qe Gasmar
am G oentelagra Gl s Heanwd smbusst seuBldn o &dloet
QuIGBELIG LLUUBD Curg SULents &by QuBlLPL. Bésabiiemer
senGoram Qe G Curgy GQeul (Bib. '
D) CrirCar_(BF Cemg D e Lib 1) unsnmsnéu
IV) Bsireuemenmuid V), o) ureusmsn ayawer GupUUBD.
D Gor Car(hes Gassgy _
QrieomLé aiblier GQura o FSlull@mins  Bm Optursdsenet  Geul é
Qasdgud Sensdemsy CrTCHEM (& Comg GUBUUIEL
) QUi enLé subliel QUIG SFESGE CERGHIMO  SHEMD  GaldevLl
Caul_Heoushemed euli b QUBLLIBLD
I @rleisd sadisa @m BBUUTSEREGS FLIHSILTEN SeTGkoTeNE  FalbemUl
BenL Qo Beugred UFeusneney GUBULIGL.
IV) Quieniéd bt SFHEEGF QFRGHHTS DIEDWTSHLD 61 &6 (H
OpUUTSSEGT  FOTHSIOMOTSHIONT  HnQwrdim Sy & FalDL Y65
'@@ uGHow S Qe (Bio Curgi BipsusnsTwih QuBLLGY.
V) @rienié sablan Quig o sAu@mnes QEeeTE Qm  &6Ti-. GalbLien
A\ U@ﬁasansnu_nb Qaul B Gurgm sidlur suenetisy GUBLLIGD. s

Comiug  cuemenuimeil  HETMEIDHSIT @A L “gaben  Qeut_ Beugred

B

GUBLLGAISTH Sieney Gl Geu HossT seTLL{BL.

-71 -



-~

COS X = —
1
secl = cosecH = ——
cosg sin 6
C B D
. “\A’—. |
PLTVN ingo - AB _3a_ 43
AC 2a 2 AC 2a 2
R Iy ;
005303:—=l§i=}-§— cos6O=BC=i:l
2a 2 AC 2a 2
i
BT s e, s fngl=tn - ¥ 3
v3a 43 a
4
an = 8,
Cos®

-72 -




4

SIS Toralsd sl o SupIGH

0 30 45 B0 90
sin 0 1 % 3 1
2 J2 ' 2
cos 1 3 1 1 0
2 V2 2
tan 0 _1_ \g o
143 1
cot o NE) 1 _1: 0
V3
cosec o 2 ) re 1
J3
sec 1 -—2: \frZ_ 0
v3
) 3 12 . ,
g + 1) - smOzB sl tand gg HNERI&H.
C
13
12
B
Y 5
A .
mne:“*’=£3
AB 5

.73-




2 + b2 - tan9=i— cicfler sind , cosO gg SHTEWIH.

A 4
81.116:—}}«(—3-:E cosﬁ:.é.‘izi
cC 5 BC 35

1. Vemaumd HiCsren sals eldoniamend oremis?

1. sin 50 6.tan 34 18’ -
2. €os75 7. sin 32 40°

3. tan35 8. cos 36 15’

4. sin1524 5. tan 58 16

5

cos 27 30° 10.sin 49 35’

2. Qeneumnd sfiCsrem sanflis efldisnisamemnum i Carammisamend o6l

1. sinx=0. 8660 : 6, cos x=0. 1560
2 sinx=0.I%"%g5 ) 7.tan x=0.9470 -
3. sinx=0. FLLO 8.tan x=1.4730
4 cosx=0.5 9.tan x = 2. 7356
5. cos x=0.7320

3. L.sinx = —i—_—i—aguj)a‘n tan X mé snans?
8 e , ,

2. COSX= 7 uler Sin X ;msé sretis?

¢

3. fanx= -;:Qt,u_‘ﬂa'ﬂ COS X gb &reatis?

4 tanx=2v2 oule sinX mE srems?

74-



. 3 -
5. sinx = yi=l

N J3+1

siuiisn COS X @b srens?

4. epHHKbEHTTEY GHflGSULRLD CETmImISMmETISH HIEISH T

8m < 5em

X 12cm

6) @smGsrem A POR @» PQ=13Cm, PR=5Cm, QR =12Cm, POR=6
oulen cosé, tano asiLieubriel GUILTETIEISEENEH &emis?
7) QemCansn A ABCuley C=90° BC=3Cm, AC = 4C:~ suiar sinA, tanB

BT QLIMILOTETHISHED6TI & SN

8) Guhulg Si L euenamenwii LweLBEAU Seaumeuaneupiet QupioTed HNETND
) @in 60° cos 45°
<) sin 30° cos 45° + cos 30° sin 45°
gin 45° + cos 45°
sin‘30° +cos 60"

c0s 60° — sin 60° sin 45°
sifh 90° cos 30° — cos 907 sin 30°

tan 60° + tan 45°
1—tan 45° tan 607

2a) tan? 60° + 2 tan?45°
&) tan? 30 + 4cos? 60°

2 )

-75-




9) sin?30 + cos? 30° = sin” 60 + cos” 60 = sin” 45+ cos?45 = sin? 90 + cos? 90 = sin? 0

+c0s’0=1 e eumini| unfths

Note - 8 aaiug wistidgie gm Caremonulen sin @ +cos’ 9 = 1 SYEND.

10) GopLly SiLLsuenemienil LLIGTLIBHSU UeramaeiaBen Boieys?

tan 60° — tan 30
1+ tan 60° tan 30°

= tan 30°

1-sn60° 1- tan 30°
cos 60° 1+ tan30°

.

2)

c0s30° +sin 60°
1+sin 30° + cos 60°

5y sin?30 + sin’45 + sm260- 3

= cos 30°

5) tan230 + tan? 45 + tan? 60 = 4 %

6 sin30° cos60° + cos30° sin60° = 1

7) cos 45° cos 60° - sin 45°.sin60° = l:_\’_"
2T -

11 Sesumd Gomfer QUIITEID HIewe?
1) sin?30 + 5in%45 +sin°60.
2) tan?30 + tan’45 + tann’60
3) sin30c0s60 + sin60cos30
4) cos45c0s60 - sinB0sin4d ot
5) 4/3 cot?30 + 3sin?60 — 2cosec’B0 - 3/4 tan®30
8) cosec’45 . sec?30 . sin®a0 . cos60
7) 4cot?45 — sec?60 + sin®30
8) 3sind5 — 4sin’45
9) cos?30 ~ sin”30
2tan 30

10) ———
)1—tan230

12) Seieumeusioubens sumilul UNiTéas
A=45" aafer, .
1) sin2a=2sinacos a 2) cos 2A =1 —2sin® A =2cos” A - 1
3) sin2A = 2sinAcosA 4) cos2A = 1 - 2sin’A

.76 -



2tan 4

5) tan 2A= ———1—

1—-tan” A
A=30° esflsh,
6) cos 2A= cos? A-sin’A=1-2sin" A = 2c0s’ A~ 1
7y sin’A = 2sinAcos A g) cos 3A = 4cos’ A—3cos A
%) sin3A =3 sin A—4sin® A oy IR

’ 1—-tan” A4
3
1y SRS A _ tan34 12) cosZA = cos’A - sin’A= 20s°A
1-3tan’ 4 |
-1
13) cos3A = 4cos’A - 3cosA 14) sin3A = 3sinA - 4sin’A
15) sin2A = 2sinAcosA 16)tan2A = A
A 1-tan” A4

13) 1 sinx= g eyl tanx me @reis?
X 8 e i ;
2) COSX= 7 Suler SINX @& SN
. 4 : , . s
3 tanx= gagﬂan COS X m& &Nes!
4) tanx = 2\5 aulen SinXmé anemg’

5) sinx=

syflén COS X @ Snams’
3+1

6) 3h 6 = 11/61 eisflen cosd . tan 6 eeUahoR Gras?
7 cos 0 = 45 afisi sin &, tang - asUAEm@RS STEIET
3) cos 6 = 9/41 eisfleir sin g.tand e@LaHORS SIais?

9 sin 6 = 3/5 eeflen sing, tan g SIGILIIRENT SIS ]
: K

1 MRS S
10) fan @ = :ﬁ&mm sing, coso mé Hiens?

14) sin g = 1/n aefie cosp . tan £ esLahmp STEE?

15) cos 6 = plq sisfen Sin G.tand esiLapORE orems?




2 2
1G)tan 6 = —YI—’?-——’-‘—-— auulen SiNG,COSH SELAIBIPS SN’
n - "

1Dsing =X gefien 2sin 4 - 3\} y? —x* cosf Gupiogemusé 6]
y : ,

2x(x+1)

i8)tan 6 =
2x+1

aefes Sing wng?

acfiei cos6,tans  wng?

m
19)sin = ———
Nm*+n

BB mHS sin 9 +c0s’ 8 =1 e aminy Lhés

20) co5 6 =——1— eyulen SN §,C056, €080 Eb e
v —q

21)sin? 6 +cos’ 6 =1 e emiiy uThés

22)cos A = %m aisfler cos A, sinA wng? N

m +1

23)tan A= 209 cefien cos A, SinA  wig?

2 2

=g

2sin x —3cos x .
@6t Gugod wrgl?

= 8/ :
2408 /13 e 4sin x - 9cos x

Pcosf—gsin &
pcoso +gsing

25)tan ¢ = f/; sreofien @ear Qupwg wrg?

26)

APQR &ed da;rsn@maﬂmgi}anggés Snes ]
1. sin 6 2.cos 8 3.tané
4. sin (90-9) 5. cos (90-6)
6. sin (90-{9)‘ =C0S & 6GIEmayD

R cos (90-4) = sin O a&iab Hpiee.

27)
90-
L9 s eumeues D &N & CaremnEmensd SHHE!

1. sih 0 2.¢0s 8
3. sin (90-8) 4. cos (90-8)

-78 -



8cm

’—_—_\‘ '

P4

/ 5. 3fmbe Sin (90-8) = cos 6
e T f gemeyd €0S (90-6) = sin &  eremeud '
2_WHHH. ’

28) ABCDEF gomsnen spGsreat AE,FC suapomns Enewies?

29) o _mefled ST LULLIQBUUS EET supssapusd AB = 10cm. V @admbs
DIEHE suso‘)AnmUu(j,‘ub' Qemesder o 0. VO = 15 cm  auler VOA
agsmsi Canemmd Ligisumeusisifenpé Bnexi 7 '

1. AO 2 VA 3.VAO

30) (Baaﬂun(amﬁairgﬁla'xl 2_WINHDS oenes  elmblu ury  Gemuy Siguiedmbai
100 Bopnr  HITHSEeiTen uehmﬁ@u.ms&_mﬂsﬂ@ﬁ,@ Cemyy = Fduler gBBd
Coramsms oths Outd  gBpS Coramb 2307 oiHe  Stemlul LSl
Camy HEHE o wrh wrgl?

- |

31 S%m Bomones  eeRA@uITEHI Aeen  40° sniele  PoeEGSHIE
Fouprengiled  FMUSHHD! - @@$&UuL@ahm§;.' seoruielmbdl ool edt .
e is 2 WLISoss SN’ '

32) Penevcs ©HSHIS swuGreisr sipuicimbes 40m STHH0 BB S,
&L a&aﬂe’mn 42° gbmé Canemb 60 urrsdnrst.  Sooruledmba)

seeng wo 1.6M 2 wrsAedoiis sbusAs 2 Wb wrg?
33) Ao e 60° SIEDDEGLD _,Gg,h(‘&&ni_méim QUmEGD  CaHeID Lo

QprésiLneg. 60 B/ Qsd erigud Srrer .csi{!u.La’n AWNIGSSTDE.
o) 10 Qedaaicy Sip G5ED GHITD wirgi?

-79-




o) 10 Qesoalied g SIPLHS 2_SEDLbSH 2 WD wing?

34) oyOpreafdl  DIBVHDS SeniugBE  elmbiu SHERIGHE, GBI
wgseruley  ouBCorSagusTen Lo GLomeenn SusTalsdampre.  oubils
A&smyulsd  IHHIES Cr@raiGruimpay 50 JIpoT  BLbsH  @ees L6,
SRAGHE WD HEDFWLIL 6T - 60° Caremh owpwEEH Hosuls BBUUMSHS
sreEpreT. bl é{&zmb wngi?

35) A eieligDid  &HLILISY B aeigh  slusmsy  69KM grsdsy 075° dme
Carsiish HTENBBH.

o) B Lman@] sisueusTIey @MILD oul_sGaHwIsTengs?

o) B wrengl eisusustiay érrmb Sp&Casiieng.?

36) @fluen 25° sjgbg}é Camamsder Bmbs Curg HbAS sbuCorengilen Blpsd

30M BenapeLWETES STERILLLL S SbUGHS WL wirg?
_ -

MP, QR eaaue B seoruigiensn apsiim LsTedme Q, R eredivie
apeopbu P & sl sdaud CopaIDd DISHOHSISTETIE. R asmpm Q
sl owmoey (500 S, 045°%) ayuien PQ alsht Bendbanmé LT

38) uc L Qurenfen suwiprengs 18. 6 SRET  Ben(penL W pcL 1205 Uhpir
o wipbhdigusiien CUTSHI sl  Sent L e o@D Cuigl CHTESMmS

SHITEIEs7

30) AD g Heoend  GHETE s gL Qureaprew. o D Uedopo 8
Sppr gmedeusien B Wisimbe wLgL p 6fl A W gpps GCeremd
50° aye. slgLbdne B e sten Hosse agid Aensulgetien  Lste
C Welmba sligL o Fdulsr gops Baremd 40° si@h.

&) Sl 2 Wi tun@‘?

o) sl oguisdeba C semwboisTen @b W’

40) eN_E&S Q@@&mé Qesosud  CpriLmenguisy A, B - eeuen 30 1Spmi
awLssTsSsT Ao UshammaL. A Welmpas B wisdmbgid
Q@rensuCudls souAoredsr o X G B Gast weoptu 110° 2 b
055° o b aymb. BT Gsaess AX 240 HehiaimauamauBenid
Hewies? | - ‘

o) Ceremd TAB  w) BT uienr pombd @) Garemd AXB

-80 -



- N “ e

) BX@GM 561!10
2_) G@nmm\(ﬁué}&, sbusSHen 2 _wnd 10 Sppir o iel Buje&@jr,r;@ &HibU
o_sdulsn gmms G&nmm s

41) denLii 6 30" smleflensiten EWU:JQ"JGﬂLb oI Gus 60m sy RWRBED

alewiHens SIEOLHS 2 WD u,mgﬂ

42) ABC e G&m(‘é&mm (g)ascasnsuﬁ . A adiL! @&m@&,ﬁmm BD

L BC éBj,@LDIT@I Bulmne euenyuwiiuli| Can(B n_SL.LUUL_L_ CAg D

wiev FhHEEABH. :

AB = 12cm, AC = 16 cm, BC = ZOCm %g.,uj’: BD muw. CD muwm
SO0, ]

AD = 85 Cm syuiles Lsiaumeusaupenpd Srewis?

a)sin ABC b)cos ACB ¢) cos CDA d) tan DAC

43) PQRS 9% HIBUESE PSR =90°, gpemev el v PRLRQ assw e RP
=20Cm, RQ =21Cm, RS = 16Cm .guuien STaImAISTaIRNS HIERIEH !
a) sin A BC b) cos ACB c) cos CcDhA d) tan

DAC

44) PQRS  @® B PSR =90° apemer e it PRLRO &g
RP = 20Cm, RQ = 21Cm. RS = 16Cm suish LERIGAEIRMBS

afeenes’
a) sin PRS b) tan RPS ¢)cos RPQ d) tan
POR
45) A L ABC wie AB=C, BC=a ABC=6 apld,

a) AN wingy?
b) A ABC wlen wglueney wirgy?

46) ABCD  aidiligs SEI ougel eDLSIEmd. SIS LFLLIETEY 4096m° A uley

10m e_wppsiien  GOUD 2 6TENE! B wWeimbai. Cuilednhes SHDUGHE 6

o sl gOBREG CoHTEMSMETS sefiseT

_81-




47) Gpir e 608 100m gréeisd o sien B wWisv BHipen @@&l@&@ surEiTg
34° gpps Coremsdsy stEMULLLE. SHOTHGD angmrAs@n  Bent uled
2676 BEMEVSESHE! SITTLD - i y? '

A Phep SLsdedmps  CrT  GoGr  aLs® Gprédl  GeEsdgid
Q@r_ﬂsﬂ@@@qh @sipiel  LWERTLILITENES senruiedmpa 300m  Guober o _sien

aﬂw)wurrso)gyu_m_@tb. A aLéss Cprads HAmbl sibHosmU Crred) . - -

Bpdprr. @fss e® seMbHeH QamedsruugtA - Wibe 48° . gBmé
@asnmé’sg%l(%m SremlU_L & Gleiigild S Sec @en Uehienit  gBDS Qeamevond

30° b eremil L& CassiQsrinfer sf wg?

Lo



4

&Gl .

(2_/&)

RISV RTOBEMET 6undle @D

su@GULsd B emewihHomen &

Fhortnssfsd  Qoflbdimbs

cs,th@tb(gucr@
Geuetrigus v

LITL Se0&dHd

SUBIBOULISRIBEBD  SICUBEDIGHTEN @lﬂ@&sdﬁ@&i@jé’:&@ﬁ) an'e sruudssne.

© ® ~N O U N

NN NN | J R O S O T

Addition

Angle

Acute Angie
Alternate Angle
Obtuse angle
Complementary angle
Right angle

Straight angle
Suppiementary angle
Angle of depression
Angie of elevation
Arc

Arc lengih

Area

Average

Axes

Axis

Base

Bearing

Binomial

Binomial expansion
Binomial expression
Bisector

Centre

Ex centre

P4

Fal L6

Qamemid
FormiCasmentid
el L Cuiremib
sifiGenemnd

Hirty Gasmewid
QeriGsrannd

CRpir Gamemd
BlenasBirin) Gsremid
Bné&ss Genewmib |
gime Caram
gnneifl

sileb

aflsdpenid

HIEFG

DIF G &6

]

gﬂm&é&ﬁsﬁ! ;

LU IR
rr@m;ﬁuds@@n@m
FomiL effley
BmFLFBTHS
EOLOWILD
WWIIGLITe

Qeuefieu L smowid
.8

-83-



69
70
71
72

73 °

74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
34
85
86
87
38
89
80
91
92
93
94
95
g6
97
o8
99
100
101
102
103
104
105

107
108
109
110
111
112

Digital index
Dimension
Directed numbers
Directi‘on!
Direction cosine
Disc
Displacement
Distance
Dividend
Divisibility
division

Divisor

Domain

Edge

Ellipse

Energy
Equation
Equilibrium
face

Factor
Factorization
Formulfa
Fraction
Friction

frustum of a cone
function
Gradient
Gravitational force
Hemisphere
Heptagoh
Hexagon
Hollow
Homogeneous
Horizontal
Hyperbola
Hypotenuse
Identity

impact
Improper fraction
{nclination
index

Indices
inequality
Infinity

BEEFGHLIQ
uifiomswns
HEFABHIEL GTEWIE6T

 dene

Hena Camimena ol
ol &5 6
BLUQuiTs A
Lt

u@LUIPLD 616w
s@GHUBHBmW0
UGSV
UGBS 61651
o8

eflefloy
BeiTeuensTLILD
FHdh

SLeTun(h
FLHm6EY

(Lp&LD

iy el
syl &H&H60

 GEHATD

LI6o7601LD

o L6y

gotbLie  Sip H&esib
&y

L me Frieiellalsd
vsflutiteflend

Sin SHEHITETILD

 erepGanend

SipiCamem
@umeit

6 BHENEONON 60
lemr
SIFUITEUEHETIEN
QethLbSw
Fireusoeiun(h
QLonHF60
(pemmenioiiso lenentd
FIiieY ‘
GLlig

&g &6T
Fuwefled
geited

-84 -



113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
1133
134
135
136
137
138
139

144
142
143
144
145
146
147
148
149
151
153
154
155
156
157
158

Integer
Integration
Intercept
{rrational
Kinetic energy
Lamina

Like force
Limit

Locus of a point
Maximum
Minimum
Moment
Momentum
Motion
Multiplication
Nonagon
Normal
Numerator
Oblique
Octagon
Parabola
Parallel
Paratielogram
Particle
Pendulum
Pentagon
Perfect square
perimeter
Permutation
Perpendicular
Perpendicufar - bisector
Place value
polygon
Potential.energy
Power

Prime factor
Product
Proper fraction
Proportion
Protractor
Pulley
Quadrilateral
Quadrant
Quantity

((ploleuemT
Qepnensui®
Qe (B hae(h
el spnr
AubsFsH
SiL

Boids alme
616V6M6V

em usteluilsl WS
2 _uIe|
adley
b
2_HHd
Buisbsid
QLIMEGSLD
pouGemenf

Q& slene
QeTEH 61600
Fifleumrent
s16001 B eonfl

LI 6UED6TI6Y
FOTHSTLD
Bl
Hicolbms
DIEF 6D
gomiGasirew
Penpeut &L
&BHETeY

suflenEWIHBD,QUAGLEST DS

QEFRIGHE!

QemGes Boeaproba
AL UGLEDTEID
LishGepmendl -
SLHEEFHD

sugl

(P HENEDLO & BT 600
QLmHSID
(pempenULieed
slldlgeiow

LITEnEBLOEDN
sl

BIBLG®EED

ST6V6UL_LLD

, S

-85-



159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189
190
191
102
193
194
185
196
197
198
199
200
201
202

Quotient
Radius
Range

Rate

Ratio
Rational
Real Number
Reciprocal
Rectangle

“Rectilinear figure
Reflex angle v

Relative motion
Rernainder
Remainder Theorem
Resolution
Resultant
F?étardaﬁon
Rhombus
Rigid body
Root

Scalar
Sector
:S\e,{nicircte
Séfies

Skt square
Significant
Simplification
Solution
Speed
Sphere
Square root
Subtend
Subtraction
Surd
Surface
Symmetrical
Symmetry
System
Tahgent
Term
Tetrahedron
Transversal
Trapezium
Triangle

6

e
63 &

slgid

el @S

el s
AT ATR

'uj&sﬁwnm@

Q&sieustd
CRiGan.(h 2_meub
Asiieuenen Gepnemid
QgL iwisbad
17 I
WAHCHIDID
SaQFLIGHED
eilemeTiiLi6ti

- sufphosd

FMLIFHITD
leomHs 2L 60
apeuLD
e16uoT60a

oL FADR
SiEnyeuL_L LD
Qamir
QAPEEULDL L LD
(G @ESITEmLD
FHSEBHHN o
g6y

&3

Gamenid
aUbaE APEULD
STAT DO EEHLD
&\fiH5H60
Ga®
Gumugtiy
Fsdrnen
F&EY
QapnGa

 Gpmcd

oMl

. BIE(DE
_.@g_;xéa(?&rm;

shoustd
pdsBameni

. 86-



203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216
217
218
218
220

Equilateral triangle Foubs (poHGomemt
isosceles triangle QmsLss (Ppobore
Scalene triangle ... ., - sweflsd Lb (&G amemh
Trigonometry SAfBsramaamigd
Trinomial apeymiLy
Trisection - '_ (p&FEW Fapdh 6D
Unit SIVG
Unlike force” © naing ellens -
Value = Qugnonend
Variable % o
Vector . sl
Velocity Ceusmid
Vertices " p_Fdl@ent
Vertex . 2 &8
Vertical Line _;: ; _‘ Beadb@esiIEtant
Volume o HEUETIEY
Wedge Sl
Work Bouemev
&
£

.87 -

¥ ' s,



OB T

urslm ~ 01

NG ~1

Ex1): Dlog,256=4  2)log; 3 ——1?\}1 -4 3) log,625=4 ‘

Ex 2): 1) 10000 = 10° 2)x=¢é 3) 1=t 4 16=2*
5)125=5° 6) 0.001=10" ,

Ex3). 1)2iga+igb+igc 2) —lga 3) 3iga—igb-lgc

4)-1-{51ga+31gb-71gc} 5) {10a+1gb}
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1. 35a2+31ab+6b2 2, 24p +31pq+10q
3. 10a’ + 21ab + 9b° 4. 63a°+ 78ab + 9b’
5. 15p +34pq+15q 8. 2%+ 3y*+ 57 +5xy+7xz+8yz
7. +2ab+b-c 8. x2+4xy+4y2—z
9. x—2x +2x—-4 10. 4 =3 + 12x -9
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